

Zpravodaj Rady města Frýdku ≈ Místku



Číslo: 24/2017

Ročník XXVI.

Náklad 25 000

Zdarma do všech schránek

Oslavy byly bujaré

Takový Silvestr zřejmě zase dlouho nezažijeme. Záplava světelných raket, římských svící a kulových pum v rámci novoročního ohňostroje s výškovým finále byla sice v obvyklých parametrech postačujících k pochvalnému výskání a oslavám, ale přihlížet této scénérii v teplotách okolo deseti stupňů nad nulou a díky tomu i v mimořádně početném davu, to už se hned tak nezopakuje.

Oslavy příchodu nového roku 2018 byly ve Frýdku-Místku bujaré, mi-

mořádně teplé počasí se podepsalo na tom, že lidé na mostě přes řeku Ostřavici setrvali mnohem delší dobu než obvykle. Hloučky se nerozcházely ihned do tepla domovů, ale prodlužovaly si oslavy pod širým nebem.

„Díky tomu bylo na mostě více nepořádku, takže technické služby měly více práce a doprava byla obnovena později, ale navzdory velkému veselí jsme neměli hlášený žádné velké incidenty,“ hlásil na Nový rok ředitel městské policie Ivo Kališ. (pp)



NOVÝ ROK: Slavilo se na mostě i na sídlištích.

Foto: Petr Pavelka

Město bude hospodařit s více než miliardou

Zastupitelé na svém prosincovém zasedání schválili návrh rozpočtu na rok 2018, který je vyrovnaný. Město bude hospodařit s částkou 1 322 746 650 korun.

Na investiční akce je vyčleněno 184 007 000 korun. Největší objem investičních prostředků bude v příštím roce směřovat do vybu-

dování Centra aktivních seniorů a nové sportovní haly Krystal. „V současné době již probíhá demolice budovy na ulici Pionýrů, na jejímž místě vyroste Centrum aktivních seniorů. Na projektu spolupracujeme s frýdecko-místeckým Svazem důchodců České republiky. Náklady jsou vyčísleny na 39 milionů ko-

run. Další velkou investiční akcí je výstavba haly Krystal na Slezské, na kterou je v rozpočtu vyčleněno 80 milionů korun. Měl by se tam hrát florbal a další extraligové sporty na výkonnostní úrovni,“ řekl primátor Michal Pobucký.

Město počítá i s řadou dalších investičních akcí.

(Pokračování na str. 2)

slovo primátora

Vážení občané,

stojíme na prahu roku 2018, který je posledním v tomto funkčním období, a proto by v něm měla být dokončena řada investičních projektů, na nichž jsme pracovali a připravovali je v předchozích letech k realizaci.

Snažili jsme se při tom o co nejširší dialog s odborníky i vámi – občany, a především s budoucími uživateli, aby byly co nejvíce zohledněny jejich potřeby. Rozsáhlou debatu jsme umožnili zejména co se týče umístění těchto objektů, aby byl výsledkem kompromis, který bude vyhovovat většině a nebude omezující pro určitou skupinu obyvatel.

V tomto roce vyroste nové centrum pro seniory na ulici Pionýrů, kterým splníme jejich sen a náš cíl – koncentrovat jejich rozsáhlé aktivity na jednom místě, dále sportoviště jako sportovní hala Krystal u 11. ZŠ či skatepark a všichni doufáme, že rok 2018 bude také rokem, kdy stát začne realizovat tolik očekávaný obchvat města.

Za pár dní nás čeká volba nového prezidenta republiky a na podzim pak volby komunální, kde budete hodnotit, co se za poslední období ve městě podařilo vybudovat, jak se vám ve Frýdku-Místku žije.

Přeji vám už nyní, a na začátku roku se to hodí o to víc, aby každá vaše volba, i v osobním životě, byla v tomto roce volbou, která se ukáže jako správná, volbou, které nebudete muset litovat.

Prožijte rok 2018 ve zdraví a spokojenosti a najděte ve svém okolí i městě dostatek důvodů pro to, být šťastní.

Michal Pobucký



Vše nejlepší do nového roku!

Pramen v Hájku v zimním režimu

Když zhruba před rokem frýdecko-místecká radnice dokončila velmi komplikovanou opravu jílového těsnění kolem pramenní jímky v Hájku a lidé mohli po delším čase znovu nabírat vodu, již se připisují léčivé účinky, bylo avizováno, že na zimu bude rezervoár zazimován.

Aby voda v rezervoáru nezamrzla a nepoškodila ho, je v období, kdy jsou obvyklé teploty pod nulou, odvedena bypassem a vy-



věrá pár metrů pod rezervoárem, kde si ji zájemci mohou, i když s menším komfortem, stále odebírat. Někteří lidé ale, zřejmě i díky prozatím nadstandardním teplotám, volají po tom, aby město aktuálně reagovalo na vývoj počasí. „Chceme v první řadě ochránit investici, díky které pramen vůbec znovu začal plnit svou funkci. Nebylo to nic jednoduchého, chová se dost nevyzpytatelně, a tak nechceme riskovat, že bychom o pramen zase přišli,“ říká náměstek primátora Jiří Kajzar.

„Nemá smysl vymyslet nějaký systém, kdy by se v průběhu zimního období opakovaně voda z rezervoáru otvírala a zase zavírala. Teploty se mění velmi náhle, často jsou velmi rozdílné přes den a v noci, takže stanovit striktně nějaký režim, podle kterého by se občané mohli orientovat, by stejně nebylo možné. Budme rádi, že se živel podařilo

zkrotit, a těšme se z jeho účinků od jara do konce podzimu,“ vyzývá primátor Michal Pobucký.

Kdo přesto bez vody z Hájku nemůže být, může si ji nabírat z nižšího bodu. Podle prosincového odběru kontrolního vzorku splňuje požadavky stanovené pro pitnou vodu. (pp)



PRAMEN V HÁJKU: V zimním režimu nevyvěrá přímo z rezervoáru. Foto: Petr Pavelka

Předvánoční Rada seniorů

Poslední zasedání Rady seniorů, poradního orgánu primátora, v loňském roce zahájil Michal Pobucký informací o tom, že se nenašlo dostatek zastupitelů, kteří by podpořili převzetí městské hromadné dopravy vlastním dopravním podnikem.

„Mám bohužel na úvod smutnou zprávu hlavně pro seniory, zastupitelstvem prozatím neprošel náš záměr provozování MHD vlastním dopravním podnikem, takže v dohledné době nebudou nízkopodlažní autobusy, nebudou v nich klimatizace, nebudou čitelnější jízdní řády,“ oznámil přítomným primátor Michal Pobucký.

„Já jsem hlasoval oběma rukama, aby to prošlo. Musíme dělat všechno proto, aby se to změnilo,“ avizoval přání seniorů jejich zástupce a současně městský za-

stupitel Dalibor Kališ. Jeho jmenovec Ivo Kališ, ředitel městské policie, poté informoval, že advent z hlediska bezpečnosti probíhá bez problémů, a referoval o zapojení seniorů do činnosti městské policie. „Dva důchodce máme jako zaměstnance na úřadech, kde dělají strážní službu, se třemi jsme uzavřeli dohodu o pracovní činnosti. Dva nám chodí vypomáhat na méně nebezpečné přechody pro chodce,“ sdělil Ivo Kališ.

Dalibor Kališ potvrdil, že činnost jeho generace v uniformách policie zaznamenal, stejně jako pokrok ve výstavbě nového centra pro seniory. „Byl jsem na ulici Pionýrů „na kontrolu“, téměř vše bylo srovnáno se zemí, sleduji to bedlivě, stejně jako všichni senioři. Když jim na setkáních hlásím, co je v tomhle nového,

tak vždycky zatleskají, jsou rádi, těší se,“ ujistil vedení města Dalibor Kališ, že senioři jsou pro rok 2018 ve velkém očekávání nového objektu pro jejich činnost.

Oldřich Pospíšil seznámil přítomné se skutečností, že již není předsedou republikového Svazu důchodců České republiky, poodhalil detaily z návštěvy prezidenta i priority, které vidí jako důležité pro seniory do budoucna. Nadnesl také podnět v podobě možnosti měření krevního tlaku pro seniory na magistrátu.

„Myslím, že jsme udělali za ten rok kus práce a nyní je čas v klidu a míru užít si chvíle s rodinou a nejbližšími,“ uzavřel poslední setkání v roce primátor Michal Pobucký, který odstartoval vzájemná přání k Vánocům. (pp)

Město bude hospodařit s více než miliardou

(Pokračování ze str. 1)

Například vybudováním skateparku (11 mil.), výstavbou dětského hřiště v Lískovci (2 mil.), výměnou odpadního potrubí ve věžovém domě na ulici Komenského č. 159 (5,2 mil) nebo revitalizací Penzionu pro seniory a rekonstrukcí bytových jader v něm (10,5 mil.). Na zlepšení bydlení v bytových domech a domech s pečovatelskou službou je vyčleněno 5 milionů korun (na výměnu podlah, dveří, opravy a výměnu bytových jader a instalaci kuchyňských linek).

V rámci dopravy se počítá s výstavbou světelné křižovatky na Letné (7 mil.), rekonstrukcí křižovatky Hlavní-Dobrovského (8 mil.), výstavbou autobusového zálivu v Panských Nových Dvorech u lesa, opravou autobusového zálivu na ulici Bruzovská, rozšířením chodníku na ulici Příborská, výstavbou chodníku na ulici Černá cesta, opravami chodníků v ulicích Beskydská a Podpuklí, ČSA, Bruzov-

ská, Křížkova, Revoluční a J. Jabůrkové.

V rozpočtu je alokováno také přes 30 milionů na údržbu městské zeleně a dalších 1,6 milionu na běžnou opravu a údržbu dětských herních prvků na hřištích (ke konci letošního roku je ve městě 36 certifikovaných dětských hřišť). Na provoz arboreta je vyčleněno 1,8 milionu korun a na provoz Faunaparku 400 tisíc, které dostane od města Spolek pro Faunapark.

Peníze z rozpočtu budou uvolněny také na zajištění běžného provozu městských sociálních zařízení, Hospic F-M (6,475 mil.), Jesle (5,92 mil.), Domov pro seniory (13,234 mil.), Penzion pro seniory (7,772 mil.) a Centrum pečovatelské služby (11.885 mil.). Mimo to je v rámci sociálních služeb vyčleněno přes 11 milionů na dotační programy, jejichž cílem je podpora a rozvoj sociálních služeb na území města a také podpora a rozvoj ostatních aktivit navazujících na sociální služby.

Studie revitalizace sídliště Riviera

Město již má k dispozici studii revitalizace sídliště Riviera, kterou chtělo získat ucelenou představu o přeměně sídliště, vybudování v sedmdesátých letech, s možnostmi řešení využití veřejných ploch pro parkování, sport, odpočinek i veřejnou zeleně.

„Zpracovatelé studie brali v úvahu i podněty, ke kterým jsme vyzvali místní občany. Všichni mají možnost se vyjádřit znovu i k již zpracované studii, která je zveřejněna na webu města,“ připomíná součinnost s občany náměstek primátora Jiří Kajzar.

„Po rozsáhlých investicích v řádech stovek milionů korun na sídlišti Slezská, kterému jsme se vzhledem k jeho charakteru museli věnovat prioritně, chceme pozornost zaměřit i na další sídliště a zmodernizovat je, aby více odpovídaly dnešním pož-

stavkům,“ vysvětlil primátor Michal Pobucký.

Studie revitalizace sídliště Riviera bude sloužit jako koncepční podklad pro následná řešení problémů v oblasti dopravy, revitalizace volných ploch, hřišť, mobiliáře a zeleně. Jednotlivé dílčí akce budou posuzovány, zpracovávány a prováděny individuálně. Studie je

zveřejněna na webu města, připomínky k navrženému řešení můžete zasílat na e-mail sídliste@frydekmitstek.cz do konce ledna. Studie je k nahlédnutí také po předchozí telefonické domluvě na investičním odboru. Pro dohodnutí termínu návštěvy kontaktujte B. Luskovou, tel. 558 609 266, nebo N. Pivoňovou, tel. 558 609 264. (pp)



NA RIVIERĚ: Zdejší obyvatelé vítají každé vylepšení sídliště. Potěšilo je i umístění sochy z řezbářského sympozia. Foto: Petr Pavelka

Betlém ve Smetanových sadech

O vánočních svátcích i v samotný Štědrý den si mnoho rodin nenechalo ujit nový pěkný cíl v adventním čase, kterým se stal netradiční betlém Oldřicha Moryse, umístěný od 1. prosince v altánu ve Smetanových sadech.

„Myšlenka na realizaci nového frýdecko-místeckého betléma se zrodila už před dvěma lety. K realizaci ale došlo až letos a soudě podle ohlasů návštěvníků, kteří dávali reference na zajímavý zážitek dalším, se tento projekt KultuřeFM velmi povedl a rozdál spoustu radosti,“ hodnotil náměstek primátora Pavel Machala.

Výtvar, který si prohlédly stovky lidí a obdivovaly nápad i mistrné řemeslné provedení jednotlivých výjevů, měl svůj vlastní příběh už od samotného začátku. Jak autor Oldřich Morys prozradil, tvarově vhodný a suchý strom našel v Sedlišťích, ale vzhledem k délce vyřizování povolení a dalším okolnostem se realizace posunula o rok. Když se pak strom pokácel, zůstal na místě ležet dva týdny a osud zasáhl do jeho výsledné podoby. „Přemýšlel jsem, jak dlouhé větve mu nechat, ale rozhodl to za mě zlodějíček, který jej ořezal do současné

podoby a větve odvezl. Tak určil finální tvar a já bych mu chtěl touto cestou poděkovat a vzdát hold – dobrá práce a čisté řezy!“ přibližuje s úsměvem Morys.

I když mělo být původní umístění betléma jiné, nakonec byl instalován v altánu Smetanových sadů a u spousty příchozích to rozvíjelo fantazii, jak se takový „monument“ podařilo do altánu dostat, případně, jak dlouho tam může vydržet bez zásahu dalších individuů, kteří by se chtěli „podílet“ na jeho výsledné podobě. „Původně se zvažovala různá umístění objektu, třeba na místeckém náměstí Svobody nebo v jeho blízkém okolí. Vzhledem k jeho podobě a velikosti jsme ale nakonec zvolili variantu altánu a toto rozhodnutí se nám osvědčilo,“ uvádí Jakub Tichý, ředitel KulturyFM. „Mám radost, že zvítězila varianta v parku. Chtěl jsem, aby se betlém nestal jen atrakcí vánočního shonu na náměstí mezi nákupy, ale aby se stal zámkou a cílem procházek klidnějším parkem. Lidé mě odrazovali od umístění v altánku z obav z vandalských útoků. Přijde mi ale důležité dát lidem důvěru a možnost ukázat, že jsme zdravá společnost,

která si zaslouží důvěru, stejně jako svobodu. Z mého pohledu je to vlastně nejdůležitější poselství a tu nese ne objekt betléma samotný, ale jeho umístění,“ dodává Morys. Občané Frýdku-Místku v tomto smyslu prozatím obstáli a všichni doufají, že tomu bude až do poloviny ledna, kdy bude betlém uschován, abychom se z tohoto díla, které se může stát novým symbolem Vánoc ve Frýdku-Místku, mohli těšit i v dalších letech.

Oldřich Morys je rodákem z Frýdku-Místku a absolventem Fakulty výtvarných umění VUT v Brně. Ve svém díle se zaměřuje především na performance a instalace. Jeho projekty jsou ale nejčastěji k vidění v galeriích. Instalace ve veřejném prostoru tvoří zřídka. „Touto instalací jsem se zaměřil na jinou cílovou skupinu než obvykle. Do galerií chodí nejčastěji poučení návštěvníci, kteří jdou cíleně za současným uměním. U betléma jsem si za cílovou skupinu určil děti. Tomu odpovídá výška jednotlivých výjevů i jejich zpracování. Chtěl jsem pro děti udělat krásnou věc,“ přibližuje podobu a záměr, který se mu zcela jistě podařilo naplnit, autor díla. (pp)



LÁKADLO PRO DĚTI: V altánu ve Smetanových sadech bylo rušno i na Štědrý večer. Foto: Petr Pavelka

Sto let bez zvláštního receptu

Adéla Chmelová je po Aloisovi Liberdovi další osobou, která se ke konci roku dožila úctyhodných sta let. Seniorka, které byste v klidu hádali o dvacet let méně, bydlí v Penzionu pro seniory, a když má chuť, nemá problém vyrazit ven s vozíčkem na procházku. Recept na dlouhověkost od ní ale neuslyšíte.

„Asi je důležité brát život tak, jak jde. Speciální recept nemám,“ tvrdí Adéla Chmelová, ale jejími životodárnými ingrediencemi zjevně může být i dostatek spánku, nadhled a humor, protože když se má rozvykládat, jak jí slouží smysly, tak povídá: „Ještě si něco přečtu, hlavně romány, když je jasno a je dost světla. Slyším už pravda hůř, ale velmi dobře na „na“ a hůře na „dej“. S jidlem je to bledé, maso už mi moc nechutná, spíš jsem se dala na moučné. Jinak už „věcil“ má člověk jen ten spánek. Tady jsem spokojená, je tu klid, žádný kravál, takže člověk může v klidu spát.“

Místní rodačka prožila život na Nových Dvorech,

vzpomíná na lesní zámeček U Mány a spoustu borůvek v lese, stejně jako na to, jak se za války schovávali ve sklepech v domě se skříněmi položenými na podlahu. „My jsme byli takové děti ulice, opuštěné. Byla jsem z pěti sourozenců, otec umřel, když jsem měla deset měsíců. Maminka měla co dělat, aby nás uživila. Dělal v textilce, já jsem taky pracovala v továrně u Neumanna, byla jsem také školnice v učňovské škole na Hasičské,“ vzpomínala si Adéla Chmelová, kterou u příležitosti vzácného jubilea navštívil primátor Michal Pobucký. Ten doufá, že se bude se stařenkou těšně před Štědrým dnem každoročně setkávat, podobně jako s Annou Mazurovou, s níž oslavil neuvěřitelných 106 let. Ta nás navždy opustila v polovině prosince a další rekordní svíčku v roce 2018 již nepřidá. „Budeme na ni vzpomínat. Je i pro ostatní v požehnaném věku inspirací, že magicko stovkou život ještě nekončí,“ uzavřel primátor Michal Pobucký. (pp)



STOLETÁ: Adéla Chmelová a její trojciferné jubileum. Foto: Petr Pavelka

Betlémské světlo na radnici

Když se zrodil nápad dopravit před Vánocemi do Rakouska světlo z Betléma jako poděkování těm, kteří ochotně a rádi přispějí nějakým způsobem postíženým dětem, nikdo tehdy netušil, že za pár let se z tohoto nápadu zrodí jeden z novodobých vánočních zvyků, který se rozšíří do dalších zemí. Originální způsob poděkování se ujal a oheň

se začal slavnostně rozdávat, až tento zvyk i plamínek doputoval předloni i na frýdecko-místeckou radnici.

„Jsem velmi rádi, že symbol naděje a přátelství lidí dobré vůle zaplápolal již druhým rokem i na magistrátě,“ shodovali se náměstek primátora Richard Žabka s radním Marcelem Sikorou, kteří poděkovali skautům, že plamínek za-

palovaný každoročně před Vánoci v betlémské jeskyni, v níž se podle tradice narodil Ježíš Kristus, opatrovali a na radnici zdárně doručili. Vyslechli si přitom pár postřehů z návštěvy Betléma od Jiřího Kajzara, který před nedávnem Palestinu navštívil a mohl se podílet o osobní zkušenosti. Plamen si odebral i náměstek primátora Karel Deutscher s rodinou. „Už loni při premiéře jsme o tom uvažovali, ale letos už jsme byli připravenější. Holky přes malou svíčku v lucerně opatrovaly Betlémské světlo na cestě domů, kde jsme zapálili velkou svíčku a pár dní plamen udržovali,“ popsal připojení k tradici zdůrazňující potřebu „dívat se srdcem“ Karel Deutscher.

Lidé měli možnost kromě frýdecké radnice získat oheň z Betléma také v rámci Adventního městečka. (pp)



SVĚTLO Z BETLÉMA: Novodobou tradici propagovalo také vedení města. Foto: Petr Pavelka

Vánoční jarmark na Sedmičce

Vánoční jarmark na Sedmičce stál skutečně za to. Atmosféru adventního času zde v pátek 8. prosince nasávali žáci se svými rodiči i prarodiči díky neuvěřitelnému sortimentu, který se nabízel v tělocvičně v provizorních „krámcích“ s názvy naznačujícími, že na vánočním stole nemusí být jen kapr.

U nenažrané pirani, u plachtícího rejnoka, u fešného jesetera, u děsného mečouna, u placatého platýze, u konzervované sardinky,

u vousatého sumce, u okatého okouna, u sladkého lína, u elektrického úhoře, u zubaté štiky, u vánočního kapra, u malého pulce, u křišťálového candáta, u uzené makrely, u plochého cejna, u známé velryby, u zlaté rybky, u zamilované plotice – tam všude a ještě jinde jste mohli pořídit výrobky dětí i rodičů s vánoční tematikou nebo ty, které mohly skončit pod vánočním stromkem nebo na vánočním stole. Každý si mohl ulovit svou perníkovou rybku nebo se pobavit jinými úkoly.

„Byl to fakt mumraj. Tolik sladkého pokušení. A možností, jak obdarovat blízké nějakou zakoupenou drobností. Jarmark na Sedmičce hodně pověděl o atmosféře na škole, byla cítit sounáležitost všech, rodiče byli pyšní na to, co jejich děti vytvořily nebo předvedly, děti naopak s chutí prodávaly i výrobky rodičů. Jsme rádi, že jsme jako město mohli rekonstrukci přispět k tomu, že se všichni v tomto prostředí mohou cítit ještě lépe,“ hodnotil náměstek primátora Pavel Machala. (pp)

Výrobky šly na dračku

V nastávajícím předvánočním čase se 1. prosince na „Čtyřce“ uskutečnil tradiční Adventní jarmark.

Každoročně bývá tato akce velmi oblíbená a hodně navštěvovaná, a proto se snažíme, aby byla vždy obohacena o něco nového. Příprava jarmarku je časově náročná, a tak jsme s chutí začali již na začátku listopadu. Žáci a učitelé využívali všech volných odpoledních časů, aby stihli upéct, nazdobit a vyrobit vánoční ozdoby, věnce, přáníčka, svícný a tradiční perníčky a cukroví. Kombinovali různé materiály, k vidění byly výrobky ze dřeva, těstovin, perliček i drátků. Pravou vánoční atmosféru



dotvářela výzdoba školy. Chodby, parapety, nástěnky, okna, to vše se zaplnilo vánočními a mikulášskými papírovými i keramickými výrobky žáků.

Pro první návštěvníky byl ve vestibulu školy připraven krátký program, ve kterém se představili žáci 1. stupně. S nadšením recitovali básně a zpívali písně s vánoční tematikou. Pak už bylo načase

rozsvítit vánoční stromeček a otevřít dveře jarmarku. Zaplněné stoly i letos přilákaly spoustu rodičů a dalších rodinných příslušníků našich žáků. Výrobky se líbily a šly na dračku. Děti lákaly perníčky a cukroví, dospělí obdivovali vánoční výrobky svých dětí a odnášeli si je domů. Jsme rádi, že se i letos jarmark vydařil a všichni odcházeli spokojeni.

Pověsti a legendy mezinárodně

Ve čtvrtek 14. prosince proběhl v aule Střední školy, Základní školy a Mateřské školy na ulici Pionýrů 2352 ve Frýdku-Místku křest knih a CD pověstí a legend devíti partnerských škol, které jsou zapojeny do projektu „Our story – true story“, realizovaného v rámci programu mezinárodní spolupráce škol Erasmus +.

Projekt je zaměřen na rozvoj čtenářských kompetencí a s nimi spojených kulturních aktivit. Knihy a CD jsou výsledkem prvního roku spolupráce speciálních škol z České republiky, Polska, Lotyšska, Německé spolkové republiky, Portugalska, Itálie, Rumunska, Makedonie a Turecka.

Projektové aktivity byly zahájeny soutěží o projektové logo. Následovaly čtenářské workshopy zaměřené na seznamování žáků s regionálními pověstmi a legendami. Na základě nich vybrali žáci v jednotlivých školách dvě národní, jednu regionální a jednu místní pověst, které zpracovali do podoby kreslené knihy s popisky. Po soutěži o titulní obrázek na přebal knihy editovali pedagogové

jednotlivých partnerských škol zpracování knih do finální podoby k zaslání svým partnerům. Po překladu z angličtiny do národních jazyků bylo devět knih pověstí a legend připraveno v jednotlivých státech k tisku. Paralelně s knihami vznikala v jednotlivých školách také CD se zvukovými verzemi. Tohoto výsledku by se nepodařilo dosáhnout bez spolupráce s pracovníky

Muzea Beskyd, městské knihovny a místních firem. Úspěšné završení prvního roku spolupráce je silným motivujícím prvkem pro pokračování spolupráce v dalším roce běhu projektu, který je zaměřen na animovanou tvorbu a práci s loutkou.



JARMAREČNÍ MUMRAJ: Něco k snědku, něco pod stromeček... Foto: Petr Pavelka

Pěvecká soutěž Vánoční nota

Ve středu 12. prosince se uskutečnil v prostorách ZUŠ v Místku 14. ročník pěvecké soutěže Vánoční nota, která je určena žákům 1. stupně. Tuto akci tradičně pořádá Základní škola Frýdek-Místek, Jiřího z Poděbrad 3109 (11. ZŠ).

Všichni zpěváci nás potěšili písničkami s vánoční a zimní tematikou, které měli perfektně připraveny. Díky profesionálnímu přístupu poroty byli na pozice vítězů vybráni tito žáci:

- V kategorii 1. a 2. tříd:
1. místo Vojtěch Muras (8. ZŠ)
 2. místo Erika Běčáková (6. ZŠ)
 3. místo Radim Holeček

- (5. ZŠ)
- V kategorii 3.–5. tříd:
1. místo Kateřina Bauer (8. ZŠ)
 2. místo Markéta Tkáčová (ZŠ Dobruška)
 3. místo Tereza Strnadlová (1. ZŠ)

Sponzory akce byly tradičně technické služby města Frýdek-Místek TS a.s., Sdružení rodičů a přátel školy 11. ZŠ, za což jim velice děkujeme, neboť bez jejich finanční pomoci bychom tuto předvánoční akci uspořádat nemohli.

Gratulujeme vítězům, děkujeme porotcům, ZUŠ a všem učitelům a jejich žákům, že se naší akce zúčastnili a podpořili ji.

Táňa Janošcová



VE STYLU RETRO: Na den otevřených dveří Střední školy gastronomie, oděvnictví a služeb byli pozváni i zastupci města, kteří zhlédli přehlídku umu jejich studentů ve všech studijních i učebních oborech. Foto: Petr Pavelka

Poděkování dobrovolníkům

V sobotu 2. prosince se v odpoledních hodinách sešli dobrovolníci Adry, Charity Frýdek-Místek a Slezské diakonie ve farním kostele sv. Jana Křtitele ve Frýdku-Místku na společné akci tří organizací s názvem Modlitba za dobrovolníka.

Cílem společného setkání bylo poděkování dobrovolníkům za jejich zásaditou a nezištnou aktivitu, za jejich čas, ote-

vřené srdce a dobrou vůli, a to u příležitosti Mezinárodního dne dobrovolnictví, které se každoročně slaví 5. prosince.

„s podporou města“

Program celé akce byl velmi pestrý. Dobrovolníci na začátku pozdravil ředitel Charity Frýdek-Místek Martin Hořínek a primátor

města Frýdku-Místku Michal Pobucký, slovo dostali tři duchovní ze tří církví, kteří přítomné povzbudili v jejich další dobrovolnické aktivitě. Odpolednem provázela frýdecká schola Didaché, která vytvořila velice hezkou předadventní atmosféru. Dobrovolníci odcházeli s úsměvem, s dárkem v podobě perníkového srdíčka a věříme, že



také s pokojem v srdci.

Velké poděkování patří Statutárnímu městu Frý-

dek-Místek, které celou akci finančně podpořilo.

Martina Petrová

Svátek sv. Mikuláše v Žirafě

Svátek svatého Mikuláše jsme v integrovaném centru oslavili vystoupením s tancem a zpěvem. Pracovníci denního stacionáře oddělení denního pobytu nacvičili s klienty lidové tance, které u příležitosti mikulášské besídky zatančili rodičům i Mikulášovi.

Tance uživatele učí naše pracovnice paní Ludmila Fízková, která se ve svém volném čase věnuje mládeži ve folklórním souboru Valašský vojvoda Kozlovice. Sama k představení uvedla, že se s klienty učili každý čtvrtek celý rok. Společně vyukávali jednoduchý rytmus, nacvičo-

vali určitý pohyb (úkroky, zátočky), zpívali písničky. Vše postupně přidávali, až nacvičili tři tance i s choreografií – Měla babka trnku, Pásala volky, Šla Nanynka do zelí. Z písniček společně zpívali koledy Páslí ovce valaši, Půjdem spolu do Betléma, Jak jsi krásné nevíňátko. Oddělení dílen uživatelům našlo sukénky a ostatní části krojů zapůjčil folklórní soubor. Děvčata dostala pentle do vlasů, kluci valašské klobouky a ta-

neční soubor „Žirafáků“ byl připraven. Všichni si kroj užili a moc rádi se rodičům předvedli.

Na vystoupení se přišel podívat i Mikuláš se svou družinou, nechyběl chlupatý čert a hodný anděl. Uživatelé si odnesli ze společného odpoledne nejen balíček dobrot, ale také zážitek a pocit radosti z podařeného vystoupení. Pak si společně s rodiči dali čaj, cukrovíčko a sdělovali si zážitky.



Aktualizace žádostí o přidělení bytu v režimu sociálního bydlení pro seniory

Magistrát města Frýdku-Místku, odbor sociálních služeb, upozorňuje všechny žadatele, kteří již mají podanou žádost o přidělení bytu v režimu sociálního bydlení pro seniory ul. Sadová, ul. 17. listopadu, ul. Zámecská, ul. Na Aleji 82, ul. Těšínská ve Frýdku-Místku, aby se mezi 3. lednem až 29. březnem 2018 dostavili v úřední dny, tj. pondělí a středu (v době od 8.00 do 17.00 h, polední přestávka 11.30 – 12.30) a ve čtvrtek (v době od 13.00 do 15.00 h), na odbor sociálních služeb, budova ul. Radniční 1149, 1. patro, kancelář č.

210 k aktualizaci svých žádostí. K aktualizaci je třeba doložit aktuální potvrzení o výši příjmu (popř. o přiznání příspěvku nebo doplatku na bydlení) a doklad o nájemním, podnájemním, vlastnickém nebo jiném právním vztahu prokazující bytovou situaci žadatele.

Toto upozornění se netýká žadatelů, kteří mají podanou žádost o přidělení bytu v Penzionu pro seniory Frýdek-Místek, p. o., ul. Lískovecká. Tito žadatelé budou své žádosti aktualizovat až v dubnu 2018.

Marcela Pěkníková,
oddělení sociální práce

Frýdecká porodnice pořídila pro maminky nová porodní lůžka

Tři nová porodní lůžka v hodnotě přes jeden milion korun zakoupila Nemocnice ve Frýdku-Místku pro gynekologicko-porodní oddělení. Lůžka byla pořízena z prostředků Evropské unie.

„Nová porodní lůžka Ave jsou velmi komfortní a jednoduchá na obsluhu,“ řekla vrchní sestra gynekologicko-porodního oddělení Eva Šprlová. „Třídílná ložná plocha s excentricky umístěným zvedacím sloupem umožňuje nastavit různě

polohování lůžka tak, aby bylo pro rodičku co nejpohodlnější a mohla si najít optimální porodní polohu. Jednoduché a velmi flexibilní je také nastavení podpěrek pro nohy. Elektricky lze polohovat výšku ložné plochy, náklon sedáku i zádového dílu, takže můžeme rychle nastavit nejhodnější pozici. Konstrukce lůžka rovněž umožňuje zasunutí podnožního dílu, což vyhovuje maminkám, které chtějí rodit více v sedě,“ popsala vrchní sestra Šprlová.

„Nosnost lůžka je 245 kilogramů a je dostatečně dimenzované na to, aby na něm mohl být kromě maminky také tatínek, který ji může například při porodu podírat ze zadu. Široká plocha lůžka také přispívá k pocitu bezpečí rodičky,“ dodala porodní asistentka Irena Peřinová. „Každý porodní box v naší porodnici je laděn do jiné barvy, a proto i nová porodní lůžka jsme vybírali různé barevné – v zeleném boxu je postel tyrkysová, v oranžovém modrá a ve žlutém tmavě fialová,“ popsala Peřinová.

Zakoupení lůžek bylo spolufinancováno Evropskou unií z Centra pro regionální rozvoj, Integrovaný regionální operační program, číslo výzvy: 31 – Zvýšení kvality návazné péče, prioritní osa: 06.2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program

MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Mikulášské překvapení pro děti

Nemocné děti hospitalizované na dětském oddělení Nemocnice ve Frýdku-Místku loni získaly překvapení, kromě Mikuláše s čerty a anděly je navštívil také Petr Šiška s prezidentkou občanského sdružení Kiwanis Evou Pastuškovou.

„Petr Šiška přinesl dětem svou novou česko-slovenskou pohádkovou knížku Když draka bolí hlava, kterou napsal společně s režisérem Dušanem Rapošem.

Spolu s Evou Pastuškovou, prezidentkou občanského sdružení Kiwanis, které zajišťuje pro hospitalizované děti látkové panenky, obdarovali děti sladkostmi

a drobnými dárky. Nechyběl ani balónkový klaun, který na přání dětí modeloval z balónků zvířátka, letadla nebo kytičky,“ informovala Jolana Filipová, tisková mluvčí nemocnice.

Mikuláše, anděly a čerty letos opět představovali studenti Střední zdravotnické školy z Frýdku-Místku. Pro odvážné děti, které zazpívaly písničku nebo přednesly básničku, i ty stydlivé měli připravenou pestrou mikulášskou nadílku.



Dramatické derby pro Havířov

Hokejisté Frýdku-Místku v předvánočním derby podlehlí na domácím ledě Havířovu 2:3p. Hosté měli lepší vstup do utkání, když si v první třetině vytvořili dvoubrankový náskok.

Havířovští v 13. minutě vybojovali útočné pásmo a početný ostrůvek hostujících fandů si mohl poprvé zakřičet „góll!“, když šikovnou tečí usměrnil puk za záda Jana Strmeně Jiří Krisl. Ještě do první přestávky Havířov své vedení stihl navýšit. V 17. minutě důraz na brankovišti osvědčil Jan Bambula, dorazil puk do brány a hosté mohli odejít do kabín spokojenější.

Domáci se první branky dočkali až na konci prostřední části zápasu, kdy snížil Bartko. V 53. minutě pak vstřelil svůj první gól v dresu Rysů Rostislav Martynek a poslal zápas do prodloužení. V něm už se pomalu schylovalo k nájezdům, ale v poslední minutě o vítězství Havířova rozhodl Sikora.

Marek Malík (HC F-M): „Utkání se hodnotí velmi těžce, jelikož kromě první třetiny, kdy jsme si nechtali dát dva laciné góly, jsme hráli slušně. Druhou třetinu jsme myslím hráli hodně dobře. Dostali jsme soupeře pod tlak, ale potom zase přišly naše individuální chyby, třeba



TĚSNÝ ZÁPAS: V první třetině domácí tahali za kratší konec. Foto: Petr Pavelka

v přesilovce, kdy nás bylo šest na ledě. Pak jsme nezvládli situaci v přesilovce v prodloužení. Máme neskutečně smíšené pocity, kluky bychom strašně

rádi pochválili, ale pak jim musíme říct, že udělali chyby, které nás stály další dva body. Bude nás to mrzet, protože dneska to byl zápas, který jsme měli vyhrát.“

Volejbalové žákyně TJ Sokola zakončily rok na prvním místě

V lednu se přehoupne do své druhé poloviny dlouhodobá krajská soutěž starších žaček, ve které od září bojuje 28 dívčích žákovských družstev o titul přeborníka Moravskoslezského kraje. V sázce jsou také dvě postupová místa do 1. kola Mistrovství České republiky. Děvčata z Frýdku-Místku si zatím vedou skvěle.

Tréninková skupina Dany Górecké a Hany Kurillové je rozdělena letos na dvě družstva a obě si připsují úspěchy. Družstvo, ve kterém nastupují i starší žákyně hrající rovněž extraligu kadetek, vede tabulku s náskokem čtyř bodů před Ostravou a desíti před Bílovcem. Druhá parta, složená převážně z méně zkušených hráček, dokázala v posledním prosincovém kole vyhrát druhou skupinu. Tento heroický počín znamená, že v lednu bude mít TJ Sokol Frýdek-Mís-

tek v první nejlepší čtyřce všech družstev soutěže dva týmy starších žaček.

„Tak příznivou situaci pro náš klub za svou dlouholetou kariéru trenérky mládeže opravdu nepamatuji,“ říká Dana Górecká, ale hned jedním dechem dodává: „Sezona je dlouhá, náročná a všichni si přejeví, aby se talent mladých volejbalistek přetavil v úspěchy i ve vyšších kategoriích. Ale teď se těšíme společně s hráčkami z dílčích úspěchů. Věřím, že vybojovaný posun v tabulce bude děvčata i nadále motivovat a odměnou jim bude start na mistrovství republiky. Ale nejdříve by děvčata chtěla dokázat obhájit titul Přeborníka kraje.“

Nezbývá než do Nového roku popřát všem hráčkám splnění volejbalových cílů a milovníkům volejbalu, tohoto krásného sportu, hodně úspěšných smečů, bloků a skvělých zákroků v poli.



Draculino uspělo na Evropě

První víkend v prosinci se odehrál v Ostravě historicky první Mistrovství Evropy v brazilském jiu-jitsu pod federací Way of Warrior dle pravidel submission only.

Turnaj byl rozdělen do dvou dnů. První den se zápasilo v gi (v kimonech) a druhý den byl ve znamení nogi. Náš tým GB Draculino se zúčastnil zápolení v obou dnech. První den jsme se dokonce mezi 50

týmy stali neúspěšnějším týmem turnaje. Druhý den se dařilo o něco méně a v konkurenci 62 týmů jsme skončili „pouze“ na 2. místě. Mistrovství se zúčastnili závodníci z České republiky, Slovenska, Francie, Polska, Slovenska, Běloruska, Rakouska, Maďarska či dokonce Dánska. Každý den soutěžilo 300 závodníků ve 39 kategoriích. Během těchto dvou dnů jsme jako tým GB Draculino

no získali celkem 6 zlatých medailí, 15 stříbrných a 10 bronzových, a to od dětí, přes dospělé až po masters nad 30 let. Jako trenér jsem nesmírně spokojený a děkuji všem, co reprezentovali náš tým. Pokud se i vy chcete stát součástí našeho týmu, tak máte možnost, protože již v lednu se koná tříměsíční nábor pro začínající. Více informací najdete na našem webu www.gbdraculino.cz.



Šachový Talent CUP 2017

Ve dnech 15.–17. prosince se v malenovickém Hotelu Petr Bezruč odehrál již jedenáctý ročník šachového turnaje Talent CUP, pořádaného Beskydskou šachovou školou. Soutěže se zúčastnilo 146 dětí převážně z České republiky, ale i ze Slovenska a Polska, které o medaile bojovaly ve třech věkových kategoriích.

Činí nám velké potěšení, když můžeme oznámit, že

ve všech kategoriích získali zástupci Beskydské šachové školy minimálně jednu medaili. Mezi nejstaršími, narozenými v letech 2002 až 2005, byli mezi chlapci nejlepší Petr Gnojek na prvním a Adam Frank na druhém místě a mezi děvčaty Kristýna Laurincová na druhém místě, v další kategorii narozených v letech 2006 a 2007 zvítězil mezi chlapci Matyáš Paseka a třetí

místo obsadil Adam Gebauer a mezi děvčaty byla stříbrná Natálie Szusciková a bronzová Sofie Tichá a v kategorii nejmladších, tedy narozených v roce 2008 a později, uspěla na třetím místě Viktorie Buchtová. Osm medailí byl velmi pěkný dárek pod stromeček. Všem reprezentantům BŠŠ děkujeme za předvedenou hru a medailistům gratulujeme.

Tomáš Adamec

Kurzy Národního domu

TANEČNÍ

Orientální tance

– mírně pokročilí

Po 17.30–18.30

Zahájení: 15. 1.

Orientální tance

– začátečníci

Po 18.45–19.45

Zahájení: 15. 1.

Taneční kurz, který vám přinese uvolnění od každodenního stresu. Vezměte si na sebe to, v čem se cítíte dobře, a rozpohybujte se v rytmech orientální hudby. V nabídce jsou dva kurzy – pro začátečníky i mírně pokročilé! Lektorka: Svata-va Kaletová. Kurzovné: 600 Kč/10 lekcí; 80 Kč/1 lekcce. Ceny platí pro oba kurzy.

Taneční pro manželské páry a dvojice – začátečníci

Po 19.00–21.30

Zahájení: 15. 1.

Lektori: Daniela Jurková a Miroslav Gillar
Kurzovné: 2 200 Kč/8 lekcí + závěrečná/pár; 300 Kč/jednorázový vstup

Taneční pro manželské páry a dvojice – mírně pokročilí

St 19.30–22.00

Zahájení: 17. 1.

Lektori: Jana Šodková a Jaroslav Jaglarz
Kurzovné: 2 200 Kč/8 lekcí + závěrečná/pár; 300 Kč/jednorázový vstup

Taneční pro manželské páry a dvojice otevíráme v lednu jak pro začátečníky, tak pro pokročilé! Přijďte si osvojit nebo prohloubit taneční dovednosti, které se vám budou v nadcházející plesové sezoně více než hodit. Oba kurzy jsou zakončeny samostatným závěrečným plesem.

Taneční pro mládež

– pokročilí

St 16.45–19.15

Ne 15.45–18.15

a 18.30–21.00

Zahájení: 10. 1. a 14. 1.

Kurz je určen pro studenty středních škol, kteří již absolvovali základní taneční kurz pro začátečníky. Výuka bude navazovat na podzimní kurz a bude zaměřena na zdokonalování se v jednotlivých tancích. Pouze pro páry.

Lektori: Jana Šodková a Jaroslav Jaglarz. Kurzovné: 1 100 Kč/8 lekcí + závěrečná

POHYBOVÉ

Powerjóga

St 17.30–19.00

Zahájení: 10. 1.

Kombinaci protažení, uvolnění a posilování nabízí po-

pulární kurz powerjógy. Aktivita, která spojuje klasickou jógu s aerobními cviky, se těší velké oblibě u všech věkových kategorií. Stres a obezita nemají šanci.

Lektorka: Renáta Koloničná
Kurzovné: 1 200 Kč/15 lekcí; 90 Kč/1 lekcce

Cvičení pro seniory

Čt 8.30–9.30

Zahájení: 18. 1.

Ve zdravém těle zdravý duch. A s přibývajícím věkem bychom měli svému tělu věnovat zvýšenou péči. Cvičení pro seniory se zaměřuje na kloubní pohyblivost, zahrnuje posilovací i protahovací cviky, někdy také dechová cvičení či relaxační techniky. Toto cvičení je nenáročné.

Lektorka: Věra Řehová
Kurzovné: 500 Kč/12 lekcí; 50 Kč/1 lekcce

Zdravotní cvičení

s prvky jógy

Út 9.00–10.00

Zahájení: 16. 1.

Další z cvičení, které je vhodné pro všechny věkové kategorie. Pohybová aktivita probíhá v pomalém tempu a šetrným způsobem. Cílem je posílení fyzické i psychické kondice, oddálení příznaků stárnutí a opotřebování organismu či zlepšení koordinace pohybů. Uvolněte se a zpomalte v dnešní uspěchané době.

Lektorka: Věra Řehová
Kurzovné: 600 Kč/12 lekcí; 60 Kč/1 lekcce

Cvičení pro zdraví s pilates

Út 16.30–17.30

Zahájení: 16. 1.

Cílem pilates je zlepšit kontrolu nad svým tělem, posílit jej a zlepšit jeho ohebnost. Hodina zdravotních cviků je vedena tak, aby jej zvládli všichni. Toto cvičení obnovuje vitalitu a zmírňuje únavu. Lekce jsou zpestřovány používáním overballů, činek a posilovacích gum. Lektorka: Věra Řehová

Kurzovné: 600 Kč/12 lekcí; 60 Kč/1 lekcce

Cvičení pro zdraví

Čt 17.00–18.00

Zahájení: 18. 1.

Cvičení pro zdraví přináší spojení pilates, jógy, relaxačních a dechových cvičení. Během jedné hodiny se protáhnete, rozpohybujete a posílíte kritické oblasti vašeho těla.

Lektorka: Ivana Oramová
Kurzovné: 600 Kč/12 lekcí; 60 Kč/1 lekcce

VOLNÉ NEBYTOVÉ PROSTORY

Statutární město Frýdek-Místek nabízí k pronájmu následující volné nebytové prostory:

k.ú. Frýdek

stavba č.p. 604 na pozemku p.č. 1437/4

zast. plocha a nádvoří (stavba č.p. 604 je

součástí pozemku p.č. 1437/4) – ul. Sadová

nebytové prostory o výměře 18,37 m², VI.

NP (kancelář)

nebytové prostory o výměře 18,37 m², VII.

NP (kancelář)

nebytové prostory o výměře 18,37 m²,

VIII. NP (kancelář)

stavba č.p. 606 na pozemku p.č. 1437/6

zast. plocha a nádvoří (stavba č.p. 606 je

součástí pozemku p.č. 1437/6) – ul. Sadová

nebytové prostory o výměře 18,37 m², II.

NP (kancelář)

nebytové prostory o výměře 18,37 m², VI.

NP (kancelář)

stavba č.p. 647 na pozemku p.č. 1543 zast.

plocha a nádvoří, k.ú. Frýdek, obec Frý-

dek-Místek (stavba je součástí pozemku

p.č. 1543) – Kostikovo náměstí

nebytové prostory o celkové výměře 86,06

m², II. NP (provozovna, prodejna)

nebytové prostory o celkové výměře

133,94 m², I. NP (prodejna)

stavba č.p. 2322 na pozemku p.č. 2881 zast.

plocha a nádvoří, k.ú. Frýdek, obec Frý-

dek-Místek (stavba je součástí pozemku

p.č. 2881) – tř. T. G. Masaryka

nebytové prostory o celkové výměře 9,28

m², I. NP (sklad)

stavba č.p. 1166 na pozemku p.č. 3026 za-

stavěná plocha a nádvoří, k.ú. Frýdek, obec

Frýdek-Místek – ul. Těšínská

nebytové prostory o celkové výměře 17,6

m², I. NP (kancelář)

stavba č.p. 1248 na pozemku p.č. 3310 za-

stavěná plocha a nádvoří, k.ú. Frýdek, obec

Frýdek-Místek – Zámecké náměstí

nebytové prostory o celkové výměře

104,64 m², I. NP (prodejna)

stavba bez č.p./č.ev., na pozemku p.č.

202/210 zastavěná plocha a nádvoří, k.ú.

Frýdek, obec Frýdek-Místek (stavba je

součástí pozemku p. č. 202/210) – Růžový

pahorek

nebytové prostory o celkové výměře 15 m²,

I. NP (prodejna)

stavba č.p. 2299, na pozemku p.č. 2910 za-

stavěná plocha a nádvoří, k.ú. Frýdek, obec

Frýdek-Místek (stavba je součástí pozem-

ku p. č. 2910) – tř. T. G. Masaryka

nebytový prostor o celkové výměře 31,30

m², I. NP (garáž).

Dominika Chludová, tel. 558 609 176.

k.ú. Místek

stavba bez č.p./č.e. na pozemku p.č. 3988/9

zastavěná plocha a nádvoří (stavba bez č.p./

č.e. je součástí pozemku p.č. 3988/9) – Mís-

tecká kasárna

nebytové prostory o celkové výměře 92,89

m² (sklad)

nebytové prostory o celkové výměře 10,66

m² (sklad)

stavba č.p. 2204 na pozemku p.č. 3978/3

zastavěná plocha a nádvoří (stavba č.p.

2204 je součástí pozemku p.č. 3978/3) –

Místecká kasárna

nebytové prostory o celkové výměře 17,55

m² (kancelář)

nebytové prostory o celkové výměře 39,3

m² (kancelář)

nebytové prostory o celkové výměře 101,3

m² (kancelář)

– stavba bez č.p./č.e. na pozemku p.č.

3975/6 zastavěná plocha a nádvoří (stav-

ba bez č.p./č.e. je součástí pozemku p.č.

3975/6) – bývalý sklad PHM – Místecká

kasárna

nebytový prostor o celkové výměře 43,47

m² (sklad)

stavba č.p. 811 na pozemku p.č. 1856/1 za-

stavěná plocha a nádvoří (stavba č.p. 811 je

součástí pozemku p. č. 1856/1) – ul. Malý

Koloredov

nebytové prostory o celkové výměře 61,34

m², I. NP, místnost 136 (provozovna)

nebytový prostor o celkové výměře 19,97

m², II. NP, místnost 202 (kancelář)

nebytové prostory o celkové výměře 19,97

m², II. NP, místnost 204 (kancelář)

nebytové prostory o celkové výměře 41,36

m², II. NP, místnost 205 (kancelář)

nebytové prostory o celkové výměře 29,5

m², II. NP, místnost 207 (kancelář)

nebytové prostory o celkové výměře 19,97

m², III. NP, místnost 303 (kancelář)

nebytové prostory o celkové výměře 19,97

m², IV. NP, místnost 402 (kancelář)

nebytové prostory o celkové výměře 41,54

m², IV. NP, místnost 406 (kancelář)

nebytové prostory o celkové výměře 19,97

m², V. NP, místnost 501 (kancelář)

nebytové prostory o celkové výměře 19,97

m², V. NP, místnost 503 (kancelář)

stavba č.p. 72 na pozemku p.č. 1535/26

zastavěná plocha a nádvoří – ul. J. Trnky

(sklady)

nebytové prostory o celkové výměře 33,7

m², II. NP

nebytové prostory o celkové výměře 41,32

m², II. NP

stavba č.p. 146 na pozemcích p.č. 2155/23

zastavěná plocha a nádvoří a p.č. 2155/44

zastavěná plocha a nádvoří – ul. 17. listo-

padu

nebytové prostory o celkové výměře 25 m²

(garáž)

nebytové prostory o celkové výměře 25 m²

(garáž)

stavba č.p. 159 na pozemku p.č. 922/5 za-

stavěná plocha a nádvoří, k.ú. Místek, obec

Frýdek-Místek (stavba č.p. 159 je součástí

pozemku p. č. 922/5) – ul. Komenského

nebytový prostor o celkové výměře 15 m²,

I. NP

podzemní stavba se samostatným účelo-

vým určením – křížový podchod pro pěší,

umístěná pod komunikací I/48 a II/ 484,

pod křížovatkou ulic Hlavní třída, Janáč-

kova, Frýdlantská a Ostravská, přičemž

vyústění podchodu ve směru ke kostelu Sv.

Jana a Pavla je na pozemku p.č. 229/6, za-

stavěná plocha a nádvoří – společný dvůr

nebytový prostor o celkové výměře 24,70

m² (prodejna).

Ing. Sylva Chlebková, tel. 558 609 174.

Informace o době a místě konání volby prezidenta republiky

Primátor Statutárního města Frýdek-Místek podle § 34 odst. 1 zákona č. 275/2012 o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů (zákon o volbě prezidenta republiky), ve znění pozdějších předpisů informuje:

1. Volba prezidenta republiky se uskuteční

v pátek 12. ledna 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 13. ledna 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2. Místem konání volby jsou volební místnosti ve volebních okrscích č. 1 až 57. Popisy volebních okrsků a adresy příslušných volebních místností jsou součástí tohoto

oznámení.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem.

4. Voliči budou dodány tři dny přede dnem konání volby

prezidenta hlasovací listky. V den volby prezidenta může volič obdržet hlasovací listky i ve volební místnosti.

5. Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá předseda okrskové volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování jsou závazné pro všechny přítomné.



HRADČANY: Kdo usedne na Hradě v dalším období?
Foto: Petr Pavelka

Volební okrsky ve statutárním městě Frýdek-Místek

1 - Základní umělecká škola, Kostíkovo náměstí 637
BAVLNÁŘSKÁ 2333, 2334, 2525, 2526, 2527, 2777, 2778, 2882, DOBROVSKÉHO 701, 724, 725, 726, 727, 728, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 2263, DR. PETRA 775, 2014, 2015, 2016, 2017, JIŘÍHO Z PODĚBRAD 683, 684, 700, 712, 713, 714, 715, 717, 718, 719, 720, 2680, 2681, 2682, JOSEFA KAVKY 635, 648, 3112, 3113, KOSTIKOVO NÁMĚSTÍ 647, KRÁTKÁ 1112, 1113, 1177, 1358, 3265, NA POŘÍČÍ 599, 1183, 1185, 1190, 1193, 1194, 1195, 1199, 1211, 2050, 2110, 2200, 2205, 2206, 2211, 2212, 2215, 2216, 3206, 3208, NA PŘÍKOPĚ 1159, 1223, 2056, NA VESELÉ 161, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 2010, 2261, 2262, 2560, 2813, 2849, 2854, NÁDRAŽNÍ 1100, 2323, 2811, Ó. LYSOHOŘSKÉHO 619, 622, 623, 628, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 1274, PEKAŘSKÁ 649, POTOČNÍ 1090, 1092, PŘEMYSLOVŮCŮ 1191, 1200, 1201, 1202, 1203, 1204, 2325, SLEZSKÁ 654, 768, 769, 1081, 1082, 2012, 2335, 2336, 2544, 2545, 3565, SOKOLA TŮMY 627, STAROMĚSTSKÁ 1076, SVATOPLUKOVA 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1212, 1213, 1214, 1215, 1216, TĚŠÍNSKÁ 501, 1095, 1103, 1104, 1105, 1114, 1172, 1173, 1174, 2324, 3548, 3576, TR. T. G. MASARYKA 600, 601, 602, 603, 650, 1107, 1111, 1118, 1119, 1120, 1121, 1365, 2299, 2319, 2320, 2321, 2322, VILÉMA ZÁVADY 3679

2 - Základní škola, ul. Jana Čapka 2555 (dřívě „2. ZŠ“)
BAVLNÁŘSKÁ 2884, 2885, 2886, DR. PETRA 2894, 2895, 2896, 2897, LIPOVÁ 2901, 2902, 2903, NA PODVOLÁNÍ 1994, 1995, 1996,

1997, 1998, 1999, NOVÉ DVORY-KAMENEC 1169, 1953, 1954, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 1979, 2077, 2540, 3255, 3311, 3312, 3315, 3476, 3483, 3517, 3524, 3525, 3532, 3572, 3598, 3628, 3629, 3634, 3664, 3668, 3671, 3672, 3675, 3734, 3741, 3745, 3749, 3750, 3759, 3770, 3771, NOVÉ DVORY-PODHŮŘÍ 1985, 1986, 2001, 2003, 2005, 2006, 2007, 2019, 2020, 2499, 2731, 2780, 3211, 3271, 3500, 3544, 3606, 3611, 3642, 3659, 3660, 3661, 3662, 3774 PANSKÉ NOVÉ DVORY 01, 02, 07, 2201, 2202, 2203, 2204, 2401, 2402, 2403, 2404, 2405, 2406, 2407, 2408, 2410, 2411, 2412, 2413, 2414, 2415, 2417, 2418, 2419, 2420, 2421, 2422, 2423, 2424, 2425, 2426, 2427, 2428, 2906, 3438, 3442, 3444, 3589, 3591, 3654, 3682, 3684, 3718, 3731, 3733, 3744, 3754, 3773 SLAVÍČKOVA 1976, 1977, 2258, 2259, 2260, 2346, 3232, 3564, 3599, 3603, SLEZSKÁ 1942, 1967, 1968, 1969, 1975, 1983, 1984, 1987, 1988, 1989, 1991, 1992, 1993, 2000, 2076, 2887, 2888, 2889, 2890, 2891, 2892, 2893, 2898, 2899, 2900, 3209

3 - Základní škola, ul. Jana Čapka 2555 (dřívě „2. ZŠ“)
DOBROVSKÉHO 3095, 3096, 3581, 3582, 3583, 3584, 3585, 3586, DR. M. TYRŠE 3101, 3102, 3103, 3107, JANA ČAPKA 711, 721, 722, 723, 2349, 3085, 3086, 3087, 3088, 3091, 3092, 3093, 3094, 3097, 3098, 3099, NOVODVORSKÁ 3072, 3073, 3074, 3075, 3076

4 - Základní škola, ul. Jiřího z Poděbrad 3109 (dřívě „11. ZŠ“)
JANA ČAPKA 743, 3080, 3081, 3082, 3083, 3084, 3089, 3090, JIŘÍHO Z PODĚBRAD 3109, M. CHA-

SÁKA 3145, 3146, 3147, 3148, 3149, NOVODVORSKÁ 3065, 3066, 3067, 3068, 3069, 3070, 3071

5 - Dům s pečovatelskou službou, ul. Sadová 606
JANA ČAPKA 2555, 3077, 3078, 3079, NOVODVORSKÁ 667, 3050, 3051, 3052, 3053, 3054, 3055, SADOVÁ 449, 604, 605, 606, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 620, 621, 624, 625, 626, 2264, 2379, 3469

6 - Základní škola, ul. Jana Čapka 2555 (dřívě „2. ZŠ“)
DR. M. TYRŠE 3104, 3105, 3106, M. CHASÁKA 3139, 3140, 3142, NOVODVORSKÁ 3057, 3058, 3061, 3062, 3063, 3064

7 - Základní škola, ul. Jiřího z Poděbrad 3109 (dřívě „11. ZŠ“)
J. BOŽANA 3129, 3130, 3131, 3132, 3133, 3134, 3135, 3136, JOSEFA KAVKY 3115, M. CHASÁKA 3137, 3138, NOVODVORSKÁ 3059, PEKAŘSKÁ 3116, 3117, 3120, 3121, 3122, 3123, 3124, 3125, 3126, 3127, 3128

8 - Restaurace „U MÁMY“, Černá cesta 1887
BEDŘICHA VÁCLAVKA 1106, 2783, 2832, ČERNÁ CESTA 407, 1116, 1376, 1869, 1870, 1871, 1875, 1876, 1878, 1879, 1880, 1882, 1883, 1884, 1885, 1886, 1887, 1908, 1909, 1912, 1941, 1944, 2055, 2103, 2104, 2105, 2155, 2189, 2190, 2196, 2199, 2213, 2214, 2288, 2289, 2301, 2537, 2538, 2576, 2699, 2706, 2707, 2730, 2824, 2847, 2856, 3015, 3207, 3407, 3531, 3533, 3626, DVORSKÁ 3539, J. MAHENA 298, 1762, 1763, 1910, 2156, 2256, 2539, 2756, 2758, 2810, 2833, 2848, 2922, 2955, 3016, 3017, 3024, 3046, 3195, 3251, 3266, 3300, 3364, 3365, 3366, KPT. NÁLEPKY 325, 1881, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904,

1905, 1906, 1907, 2198, 2207, 2208, 2209, 2210, 2462, 2463, 2464, 2465, 2466, 2467, 2468, 2469, 2470, 2471, 2472, 2473, 2474, 2475, 2476, 2477, 3047, 3190, 3192, 3253, 3457, 3466, 3512, 3595, 3596, 3627, MIKOLÁŠE ALŠE 1841, 1850, 1920, 1921, 1922, 1923, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 2559, 2860, 2861, 2880, 2881, 3635, 3689, NA VÝSLUNÍ 1911, 1939, 2008, 2479, 2744, 2745, 2746, 2747, 2748, 2749, 2750, 2751, 2752, 2753, 2754, 2755, 2789, 2790, 2791, 2792, 2793, 2794, 2795, 2796, 2797, 2798, 2799, 2800, 2801, 2802, 2803, 2804, 2862, 2863, 2864, 2865, 2875, 2914, 2973, 2974, 2975, 3005, 3006, 3007, 3008, 3009, 3018, 3020, 3026, NOVÉ DVORY-HLÍNY 8, 510, 1078, 1157, 1184, 1889, 1890, 1891, 1895, 1896, 1897, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1919, 2236, 2257, 2300, 2338, 2484, 3404, 3440, 3467, 3527, 3577, 3649, 3656, 3657, 3666, 3677, 3678, 3722, PANSKÉ NOVÉ DVORY 04, 2429, 2430, 2431, 2433, 2434, 2435, 2436, 2439, 2440, 2443, 2444, 2445, 2446, 2447, 2448, 2450, 2451, 2452, 2454, 2455, 2456, 2458, 2459, 2461, 2478, 2482, 3222, 3237, 3441, 3442, 3444, 3460, 3481, 3487, 3537, 3562, 3575, 3612, 3613, 3614, 3615, 3616, 3617, 3618, 3623, 3625, 3647, 3716, 3728, 3736, 3751, 3767, 3769, PODLESNÍ 1156, 1197, 2013, 2378, 2390, 2840, 2846, 2953, 3360, 3545, 3578, 3600, POD ZÁMEČKEM 581, 1888, 1892, 1893, 1894, 1898, 1899, 3331, 3332, 3333, 3334, 3335, 3336, 3337, 3338, 3339, 3340, 3341, 3342, 3343, 3344, 3345, 3346, 3347, 3348, 3349, 3350, 3351, 3352, 3353, 3354, 3355, 3356, 3357, 3358, 3359, 3361, 3362, 3363, 3367, 3368, 3369, 3370, 3371,

3372, 3373, 3374, 3375, 3376, 3377, 3378, 3379, 3380, 3381, 3382, 3383, 3384, 3385, 3386, 3387, 3388, 3389, 3390, 3393, 3394, 3395, 3396, 3397, 3398, 3399, 3400, 3401, 3403, 3405, 3406, 3523, 3566, 3567, 3568, 3569, 3570, 3571, 3633, 3638, 3644, 3674, 3683, 3724, 3732, 3743, 3764 PŘÍKRÁ 2187, 2191, 2197, 3175, 3176, 3177, 3178, 3234, 3235, 3305, 3307, 3490, 3493, 3556, 3639, RŮŽOVÁ 2193, 2194, 2195, 3631, 3632, 3681, 3735 SPOJOVACÍ 3573, 3762 ŠEŘÍKOVÁ 2192, 3170, 3171, 3172, 3173, 3174, 3183, 3184, 3185, 3186, 3187, V ZAHRADÁCH 2836, 2916, 2952, 3021, 3022, 3182

9 - Gymnázium a Střední odborná škola, ul. Cihelní 410 (dřívě „10. ZŠ“)

CIHELNÍ 152, 410, 412, 413, 575, 576, 577, 578, 579, 582, 2122, 2350, 2516, 2542, 2549, 2913, ČERNÁ CESTA 587, HORYMÍROVA 368, 369, 370, 2287, 2347, JANA ČAPKA 1945, J. HORY 147, 512, 517, 518, 519, 521, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 2123, 2737, JOŽÍ ÚPRKY 80, 1323, 2266, 2267, 2268, 2904, 2951, MÁNESOVA 2120, 2121, NÁRODNÍCH MUČEDNÍKŮ 586, 588, 589, 590, 2099, 2100, 2101, 2283, 2284, 2285, 2353, 2354, 2546, 2547, 2548, TRÁNOVSKÉHO 444, 764

10 - Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dřívě „1. ZŠ“)

HUSOVA 464, 479, 482, JIRÁSKOVA 457, 487, 488, 490, 491, 516, 520, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, JANA ŠVERMY 458, 459, 483, 484, 485, 486, LEGIONÁŘSKÁ 443, 2273, 2528, 2740, MÁNESOVA 471, 472, 473, 474, 475, 480, 481, 1369, 1372, 1373, 2272, 2739, NÁRODNÍCH MUČEDNÍKŮ

445, 446, 447, 594, SMETA-NOVA 476, 477, 478, TR. T. G. MASARYKA 492, 493, 1129, 2536, ŽIŽKOVA 436, 489, 500, 564, 565, 2494, 2495

11 - Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dříve „I. ZŠ“)

BRUZOVSKÁ 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 462, HUSOVA 377, 429, 430, 433, 766, 2274, JERONÝMOVA 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 423, 424, 425, 426, 427, 428, MĀNESOVA 465, 466, 467, 468, 469, 470, TR. T. G. MASARYKA 451, 502, 503, 504, 505

12 - Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dříve „I. ZŠ“)

BRUZOVSKÁ 330, 335, 336, 337, 1858, 2589, DR. VAN-ČURY 114, 351, 352, 353, 356, 358, 359, 360, 363, 364, 767, 1924, 2275, 2489, 2490, 2809, JIRÁSKOVA 361, 362, 365, 366, 367, 450, 522, 2269, 2270, 2271, 2360, 2361, 2491, 2492, 2493, 2533, 2534, 2535, 2556, KLICPEROVA 357, 385, 386, 1309, 2276, 2588, 2768, 2825, 2826, 2827, PROKOPA HO-LÉHO 2586, SMETANOVA 371, 372, 373, 374, 375, 376, 656, 2834, TRĀNOVSKÉHO 331, 332, 333, 334, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 2391, 2392, 2393, 2394, 2395, 2396, 2397, 2398, 2689

13 - Požární zbrojnice, ul. Střelníční 1861

AKÁTOVÁ 1830, 3250, 3260, 3474, 3475, 3607, BOROVÁ 3730, 3765 BRU-ZOVSKÁ 70, 327, 329, 354, 1093, 1102, 1218, 1367, 1370, 1799, 1801, 1802, 1804, 1808, 1815, 1816, 1824, 1826, 1827, 1831, 1840, 1844, 1845, 1851, 1852, 2119, 2150, 2151, 2377, 2496, 2529, 2543, 2552, 2558, 2568, 2590, 2690, 2767, 2844, 2919, 2977, 3252, 3412, 3538, 3604, BEDŘICHA VĀCLAVKA 1164, 1375, 1877, 2069, 2709, 2713, 2732, 2773, 2878, 2920, HORNÍ 1765, 1771, 1772, 1773, 1775, 1777, 2329, 2677, 3620, 3676, I. P. Pavlova 3322, JABLO-NOVÁ 2837, 2877, 3002, 3003, 3013, 3014, 3028, 3029, 3477, 3488, 3665, K LESU 7, 1800, 1805, 1806, 1807, 1814, 1818, 1819, 1820, 1821, 1822, 1823, 2147, 2385, 2521, 3200, 3212, 3248, 3254, 3257, 3269, 3272, 3304, 3329, 3330, 3410, 3427, 3429, 3437, 3494, 3497, 3499, 3503, 3513, 3594, 3645, 3738, 3747, 3775 MALĀ

2697, 2726, 2736, 2764, 2816, 2835, NA BĀŽINĀCH 1794, 1795, 2145, 2348, 2520, 2763, 2765, 3456, NA POD-LESÍ 144, 1130, 1809, 1810, 1811, 1812, 1813, 2954, 3561 NA STRĀNI 162, 1306, 2280, 2541, 2717, 3010, NA VYHLÍDCE 440, 442, 1168, 1357, 1366, 1758, 1853, 1854, 1855, 1856, 2068, 2111, 2112, 2113, 2114, 2115, 2116, 2117, 2118, 2149, 2337, 2355, 2497, 2550, 2582, 2583, 2584, 2585, 2683, 2694, 2698, 2727, 2743, 2772, 2843, 3188, 3244, 3245, 3301, 3306, 3461, 3462, 3463, 3516, 3528, 3552, 3601, 3602, 3621, 3622, 3650, NOVÉ DVORY-VR-ŠAVEC 1825, 1828, 1829, 1832, 1833, 1834, 1835, 1837, 1838, 1839, 1842, 1843, 1846, 1847, 1848, 1963, 2066, 2102, 2106, 2107, 2108, 2219, 2220, 2296, 2297, 2400, 2522, 2523, 2553, 2579, 2580, 2733, 2759, 2760, 2779, 2788, 2820, 2830, 2839, 2871, 2978, 3023, 3027, 3044, 3045, 3193, 3220, 3240, 3261, 3263, 3264, 3280, 3288, 3309, 3310, 3317, 3445, 3465, 3489, 3542, 3550, 3554, 3655, 3721, 3755, OKRUŽNÍ 1872, 1873, 2136, 2530, 2551, 2695, 2696, 2718, 2724, 2734, 2742, 2762, 2774, 2776, 2787, 2808, 2814, 2817, 2828, 2841, 2855, 2858, 2859, 2876, 2879, 2917, 2976, P. JILEMNICKÉHO 1267, 1767, 1791, 1792, 1793, 1803, 2279, 2517, 2518, 2691, 2692, 2700, 2711, 2761, 2815, 3277, 3302, 3414, 3425, 3455, 3553, 3761 POD VODOJEMEM 296, 1350, 2067, 2339, 2357, 2480, 2577, 2738, 2741, 2805, 2905, 3181, 3262, RYBNIC-KĀ 406, 1766, 1770, 1788, 1789, 2368, 2519, 2686, 2687, 2708, 2872, 2908, 2909, 2910, 2911, 2912, 2915, 3203, 3411, 3560, 3593, STŘEL-NIČNÍ 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 347, 349, 537, 1321, 1360, 1378, 1861, 1862, 1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 2124, 2125, 2126, 2127, 2128, 2129, 2130, 2131, 2132, 2133, 2134, 2170, 2171, 2172, 2173, 2174, 2175, 2176, 2177, 2178, 2179, 2180, 2181, 2182, 2183, 2184, 2185, 2217, 2218, 2326, 2327, 2340, 2358, 2432, 2524, 2554, 2567, 2581, 2720, 2721, 2722, 2723, 2812, 2818, 2873, 2918, 2921, TICHĀ 1086, 2853, 3011, 3012, 3213, 3214, 3215, 3216, 3217, TRĚŠNOVĀ 2712, 2719, 2784, 2806, 2807, 2829, 2842, 2845, 3025, 3163, 3164, U ZĀVADILKY 2688, 2693, 2710, 2729, 2819, VŘESOVĀ

3303, 3435, 3451, 3452, 3453, 3454, 3458, 3491, 3608, ZĀ-TIŠÍ 292, 1778, 1779, 1780, 1781, 1782, 1783, 1784, 1785, 1786, 1787, 2146, 2481, 2500, 3194, 3249, 3259, 3282, 3426, 3428, 3431, 3432, 3433, 3434, 3446, 3447, 3448, 3459, 3464, 3480, 3498, 3501, 3519, 3520, 3521, 3522, 3529, 3534, 3536, 3547, 3555, 3574, 3579, 3580, 3587, 3588, 3590, 3597, 3610, 3630, 3646, 3686, 3737, 3752, 3772

14 - Požární zbrojnice, ul. Střelníční 1861

BRUZOVSKĀ 328, 1355, 2328, 2483, 2531, 2587, EL. KRĀSNOHORSKÉ 320, I. J. PEŠINY 115, 116, 2570, 2571, 2572, 2573, 2574, 2575, 2598, 2599, 2600, 3640, I. P. PAV-LOVA 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 1349, 1361, 1364, 1371, 2386, 2775, 2821, 2822, 2831, 2857, 3004, SLUNEČNĀ 287, 288, 289, 290, 291, 300, 301, 302, 303, 304, U NEMOCNICE 1797, 1798, 2380, 2381, 2382, 2387, 2388, 2389, 3648, 3723

15 - Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dříve „I. ZŠ“)

ANTĀLA STAŠKA 270, 271, 272, 273, 274, 275, 2369, 2370, 2371, 2372, 2373, 2374, BRUZOVSKĀ 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, DR. JĀN-SKÉHO 316, 1227, 2569, EL. KRĀSNOHORSKÉ 317, 318, 2956, 2979, ROKYCANO-VA 262, 263, 264, 265, 266, TOLSTÉHO 267, 268, 269, 2375, 2376

16 - Mateřská škola

Pohádka, ul. Gogolova 239

2. KVĚTNA 199, 200, 211, 212, 213, 214, EL. KRĀS-NOHORSKÉ 198, 240, 241, 242, 245, 246, 247, 248, GO-GOLOVA 204, 206, 207, 219, 243, 244, J. K. TYLA 201, 202, 203, 205, 208, 209, 210, ŠKĀRABELOVA 142, 143, 215, 216, 218, TOLSTÉHO 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113

17 - Mateřská škola

Pohádka, ul. Gogolova 239

BRUZOVSKĀ 305, 306, 307, LÍSKOVECKĀ 558, 559, RE-VOLUČNÍ 308, 309, 310, 311, 555, 556, 557, RŮŽOVÝ PA-HOREK 312, 313, 314, 552, 553, 554, ŠKĀRABELOVA 551, 560, 561

18 - Základní škola,

ul. El. Krásnohorské 139

(dříve „9. ZŠ“)

EL. KRĀSNOHORSKÉ 105, 139, 167, 168, 169, 171, 172, 175, 176, 178, 182, 185, 188,

189, 190, 191, 192, 193, 194, 293, 2254, K HĀJKU 119, 133, 134, 135, 166, 2969, 2970, LUBOJACKÉHO 163, 164, 165, 170, 173, 174, 177, 179, 180, 181, 183, 184, 186, 187, 1307, 1322, 2153, 2277, 2278, 2362, 2363, 2364, 2365, 2383, 2384, 2485, 2486, 2487, 2488, 2701, 2702, 2735, 2757, 2851, 2852, 3557, 3558, NAD STA-DIONEM 125, 126, 127, 128, 129, POD ŠKOLOU 120, 124, 130, 131, 132

19 - Základní škola,

ul. El. Krásnohorské 139

(dříve „9. ZŠ“)

J. E. PURKYNĚ 2985, 2986, 2987, 2988, K HĀJKU 2957, 2958, 2959, 2960, 2961, 2962, 2963, 2964, 2965, 2966, 2967, 2968, 2971

20 - Základní škola,

ul. El. Krásnohorské 139

(dříve „9. ZŠ“)

J. E. PURKYNĚ 1796, 2989, 2990, 2991, 2992, K HĀJKU 121, 122, 123, 136, 137, 138, 2980, 2981, 2982, 2983, 2984, NAD RYBNÍKEM 1441, 2298, 2993, 2994, 2995, 2996, 2997, 2998, 2999, 3000, 3001

21 - Základní škola,

ul. El. Krásnohorské 139

(dříve „9. ZŠ“)

2. KVĚTNA 236, 237, 238, EL. KRĀSNOHORSKÉ 148, 149, 150, 151, 2093, 2094, 2095, 2096, 2097, MARI-ĀNSKÉ NĀMĚSTÍ 145, 146, 1287, 1288, 1289, M. MAG-DONOVĚ 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, PUŠKINOVA 1730, 1731, 1732, 1733, 1734, 1735, 1736, 1737, 1738, 1739, 1740, 1741, 1748, 1749, 2080, 2081

22 - Magistrát města

Frýdku-Místku,

ul. Radniční 1149

DOLNÍ 96, FARNÍ 1, 15, 16, 17, 18, 20, 23, 27, 28, 30, 35, 3551 HASIČSKĀ 3030, 3031, 3032, 3033, 3034, 3035, 3036, 3037, 3038, 3039, 3040, 3041, 3042, 3043, HLUBOKĀ 58, 59, 60, 64, 75, KAROLÍNY SVĚTLÉ 36, NA BLAT-NICI 9, NA PŮSTKĀCH 39, 74, NA ŠTĚPNICI 1265, RADNIČNÍ 2, 11, 12, 13, 21, 1148, 1234, 1235, 1237, 1238, 1239, 1241, 1242, 1243, 1245, TĚŠÍNSKĀ 1132, 1133, 1136, 1138, 1139, 1141, 1142, 1161, 1162, 1165, 1166, 1167, 3663, TR. T. G. MASARYKA 1131, 1134, 1135, 1145, 1146, 3546, ZĀMECKĀ 54, 55, 56, ZĀMECKÉ NĀMĚSTÍ 22, 24, 25, 37, 38, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 51, 1248, 1249, 1250, 1253, 1254, 1256, 1257, 1260, 1262, 1263, 1264

23 - Kulturní dům Frýdek,

ul. Heydukova 2330

HABROVĀ 2932, 2933, 2934, 2935, 2936, 2940, 2941, 2942, HORNÍ 2923, 2924, JA-VOROVĀ 2943, 2944, 2945, 2946, 2947, LÍSKOVECKĀ 1742, 1743, 1744, 1745, 1746, 1747, 1750, 1751, 1752, 1753, 1754, 1755, 1756, 2078, 2090, 2091, 2092, 2503, 2504, 2505, 2506, 2507, 2508, 2509, 2510, 2703, 2704, NA ALEJI 82, NAD MOSTĀRNOU 2930, 2931, 2937, 2938, 2939, TO-POLOVĀ 2948, 2949, 2950

24 - Střední odborná škola,

ul. Lískovecká 2089

LÍSKOVECKĀ 220, 221, 222, 223, 224, 225, 294, 295, 1290, 2082, 2083, 2084, 2085, 2086, 2087, 2088, 2089, 2563, 2564, 2565, 2566, 2781, 2782, 2785, 2786, 2867, 2868, 2869, 2870

25 - Kulturní dům Frýdek,

ul. Heydukova 2330

ČS. ČERVENÉHO KŘÍ-ŽE 2240, 2241, 2242, 2244, 2245, 2246, 2247, 2341, 2342, HEYDUKOVA 2079, 2330, J. SKUPY 2343, 2344, 2345, 2927, 2928, 2929, M. ŠVA-BINSKÉHO 2224, 2235, 2236, 2237, 2238, 2239, 2243, NA KOPCI 2311, NAD LIPI-NOU 1716, 1717, 1718, 1719, 1720, 1721, 1722, 1723, 1724, 1725, 1726, 1727, 1728, 1729, 2221, 2222, 2223, 2225, 2226, 2227, 2228, 2229, 2230, 2231, 2232, 2233, 2234, 2302, 2303, 2304, 2305, 2306, 2307, 2308, 2309, 2310, 2312, 2313, 2314, 2315, 2316, 2317, 2331, 2332, 2501, 2502, 2511, 2512, 2513, 2514, 2561, 2562, 2925, 2926

26 - Střední škola elektro-

stavební a dřevozpracující,

ul. Pionýrů 2069

DIVIŠOVA 2601, 2604, 2621, 2624, 2626, 2627, 2629, 2632, 2645, 2648, 2650, 2651, 2654, 2655, 2658, 2660, 2669, 2672, 2675, 2676, DLOUHĀ 1334, 1335, 2160, 2166, 2167, FŮG-NEROVA 1363, 2168, 2169, 2367, 2610, 2611, 2614, 2615, 3514, GAJDOŠOVA 2634, 2637, 2638, 2639, 2640, HUT-NÍ 1362, 2606, 2607, 2609, 2612, 2613, 2616, 2618, 2619, KŘIŽÍKOVA 1351, 1352, 1353, 1359, 2058, 2366, 2625, 2628, 2649, 2652, 2653, 2673, 2674, MÍRU 1310, 1311, 1312, 1314, 1316, 1317, 1318, 1319, 1324, 1325, 1326, 1344, 1345, 1346, 2062, 2071, 2158, 2159, 2161, 2162, 2163, 2164, 2165, 3473, SKAUTSKĀ 1354, 1774, 2602, 2603, 2605, 2608, 2617, 2620, 2622, 2623, 2630, 2631, 2635, 2641, 2642, 2643, 2644, 2646, 2647, 2657, 2659, 2661, 2662, 2663, 2664, 2665,

2666, 2667, 2668, 2670, 2671, SOKOLSKÁ 1336, 1337, 1348, V. VANTUCHA 1327, 1328, 1329, 1330, 1331, 1332, 1333, 1338, 1339, 1340, 1341, 1342, 1343, 3496

27 - Penzion pro seniory, ul. Lískovecká 86

LÍSKOVECKÁ 86, NA ALEJI 2591, 2592, 2593, 2594, 2595, 2596, 2597, 2678, 2679, 2714, 2715, 2716, 2769, 2770, 2771, NA KOPCI 2684, 2685, REVOLUČNÍ 1282, 1283, 1301, 1302, 1303, 1304, 1305, 2359

28 - Materská škola Beruška, ul. Olbrachtova 1421

H. SALICHOVÉ 1669, 1670, 1671, 1672, 1673, 1674, 1675, 1676, 1677, 1678, 1679, 1680, 1681, 1682, 1683, 1684, J. HAKENA 1635, 1636, 1655, 1656, 1657, 1658, 1695, 1696, 1759, 1760, 1761, J. HAŠKA 1647, 1648, 1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1659, 1660, 1661, 1662, 1663, 1664, 1665, 1666, J. KALUSE 1625, 1626, 1645, 1646, 1667, 1668, 1685, 1686, OLBRACHTOVA 2248, 2249, 2250, 2251, 2252, 2253, 3540, P. CINGRA 1687, 1688, 1689, 1690, 1691, 1692, 1693, 1694, 1697, 1698, 1699, 1700, 1701, 1702, 1703, 1704, STANISLAVA KOSTKY NEUMANNA 1627, 1628, 1629, 1630, 1631, 1632, 1633, 1634, 1637, 1638, 1639, 1640, 1641, 1642, 1643, 1644

29 - Dům s pečovatelskou službou, ul. 17. listopadu 147

17. LISTOPADU 146, 147, 907, 908, 912, 915, 916, 917, 918, FOGLEAROVA 2240, KOLLÁROVA 142, 143, 315, 858, 859, 860, 905, 906, ONDRÁŠOVA 148, 160, 640, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 929, 940, 956, 957, 958, 959, 960, 1350, 1352, 1353, 1358, 1362, 1363, 1374, 1448, 1516, 1517, 1518, 1519, 1520, 1521, 1522, 1638, 2032, 2078, 2079, 2121, 2411, OSTRAVSKÁ 914, 920, 921, 953, 954, 955, 1575, 1576, PÍSKOŘOVA 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 903, 904, 2234, RAISOVA 135, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 848, 861, 862, 867, 868, 869, 870, 871, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 902, 936, 1421, 1422, 1491, 1496, 1515, 2036, 2059, 2076, 2092, 2093

30 - Ministerstvo zemědělství ČR, ul. 4. května 217

BAHNDO-ŠTANDEL 769, 1395, 1396, 1397, 1398, 1399, 1401, 1404, 1405, 1406, 1407, 1412, 1413, 1468, 1486, 1629, 1647, KVAPILOVA 526, 1996, 1997, 1998, 1999,

2053, 2054, 2055, 2056, 2057, 2058, 2070, 2170, 2364, 2455 KVĚTNÁ 1626, LUČNÍ 137, 138, 141, 483, 504, 508, 551, 552, 587, 588, 589, 643, 665, 1559, 1582, 2089, 2090, NAHRÁZI 1354, NADPŘEHRADOU 1361, 1364, 1365, 1366, 1367, 1369, 1372, 1467, 1492, 2148, 2283, 2291, 2341, 2436, 2442, 2445 NOVÁ 139, 140, 567, 611, 648, 655, 749, 754, 2000, 2001, 2073 PALKOVICKÁ 418, 455, 471, 521, 522, 523, 524, 525, 527, 528, 529, 530, 532, 533, 534, 535, 674, 762, 2073, 2414, 2432 POD ŠTANDELEM 771, 772, 773, 775, 776, 778, 856, 1382, 1402, 1403, 1408, 1409, 1410, 1411, 1417, 1418, 1419, 1420, 1469, 1482, 1548, 2119, 2120, 2123, 2136, 2156, 2167, 2200, 2201, 2202, 2203, 2206, 2207, 2210, 2211, 2213, 2214, 2215, 2216, 2217, 2218, 2219, 2220, 2221, 2222, 2223, 2226, 2227, 2228, 2229, 2231, 2232, 2252, 2253, 2327, 2334, 2396, 2422, 2435, 2437, 2461, 2465 POLNÍ 55, 132, 136, 538, 539, 540, 553, 554, 569, 583, 756, 1577, PŘÍBORSKÁ 472, 584, 586, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 818, 1326, 1373, 1375, 1376, 1377, 1378, 1379, 1380, 1381, 1384, 1386, 1387, 1388, 1389, 1390, 1391, 1392, 1393, 1394, 1473, 1584, 2137, 2171, RYBÁŘSKÁ 2332, 2333, 2336, 2446, 2467 V. MARTINKA 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2316, 2373

31 - Základní škola, ul. Československé armády 570 (dříve „8. ZŠ“)

17. LISTOPADU 895, 1566, ČAJKOVSKÉHO 219, 649, 650, 651, 652, 673, 941, 1359, 1439, 1472, 1500, 1501, 1502, 1503, 1511, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY 536, 570, DR. VACULÍKA 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, OSTRAVSKÁ 509, 510, 511, 512, 513, 514

32 - Gymnázium Petra Bezruče, ul. Československé armády 517

B. NĚMCOVÉ 568, 575, 576, 579, 580, 581, BROŽÍKOVA 1435, 1697, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY 389, 487, 488, 489, 1456, 1505, 1506, 1507, 1508, 1509, 1510, 1648, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1655, 1656, 1657, 1658, 1659, 2147, FIBICHOVA 144, 145, 557, 1634, 1635, 1636, 1662, KOLAŘÍKOVA 574,

577, 578, 582, 1545, 1605, 1606, 1682, 1683, LIDICKÁ 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 2454 MARIJE PUJMANOVÉ 1546, 1642, 1643, 1665, 1666, 1667, 1668, 1669, 1670, OSTRAVSKÁ 691, 692, 693, 694, 695, VRCHLICKÉHO 1436, 1504, 1607, 1608, 1630, 1631, 1632, 1633, 1640, 1641, 1660, 1661, 1663, 1664, 1672, 1673, 1674, 1675

33 - Gymnázium Petra Bezruče, ul. Československé armády 517

BROŽÍKOVA 1434, 1499, 1696, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 517, 668, 671, 672, 720, 721, 722, 723, 724, 797, 798, 799, 1624, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, FIBICHOVA 469, 556, 669, 1433, FOERSTROVA 555, 711, 712, 713, 714, 715, 719, 1476, 1477, 1513, 1514

34 - Základní škola, ul. Československé armády 570 (dříve „8. ZŠ“)

17. LISTOPADU 71, 74, 75, 76, 77, 78, 79, JIŘÍHO TRNKY 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 72, KOLAŘÍKOVA 1588, 1589, 1590, 1591, 1603, 1604, LIDICKÁ 613, 614, 615, 616, 644, 645, 646, 647, 1686, 1687, 1688, 1689, 1690, 1691, 1692, 1693, 1694, 1695, 1698, 1699, VRCHLICKÉHO 1680, 1681, 1684, 1685

35 - Základní škola, ul. Československé armády 570 (dříve „8. ZŠ“)

MARIE MAJEROVÉ 484, 485, 490, 491, 492, 493, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917

36 - Ministerstvo zemědělství ČR, ul. 4. května 217

4. KVĚTNÁ 161, 209, 210, 212, 214, 237, 290, 291, 292, 293, 403, 406, 407, 462, 702, 743, BESKYDSKÁ 335, 336, 337, 338, BEZRUČOVA 345, 347, 348, BOHUSLAVA MARTINŮ 198, 470, 698, 727, 2159, 2190, 2265, 2303, HAVLÍČKOVA 339, 340, 341, 342, 343, 344, 346, 351, 352, 353, 356, 357, 360, 361, 362, 372, 373, 379, JANÁČKOVA 182, 183, 310, J. JABŮRKOVÉ 334, 375, 376, 377, 378, 380, 382, 558, 559, 1317, 1601, 1602, JUNGMANNOVA 216, 349, 350, 354, 355, 358, 359, 367, 369, 374, MAXIMA GORKÉHO 363, 364, 365, 366, 368, 370, 371, NERUDOVA 486, PALKOVICKÁ 184, 305, 408, 468, 477, 550, 845, 846, 1465, 2101, 2102, 2103, 2104, 2105, 2106, 2107, 2108, 2109, 2110, 2111, 2112,

PODPUKLÍ 101, 238, 239, 281, 282, 283, 286, 287, 288, 289, 295, 296, 297, 302, 303, 422, 423, 2088, 2381, 2383 R. VAŠKA 153, 211, 215, 227, 228, 417, 421, 425, 463, 473, 475, 755, ŠKOLSKÁ 383, 401, 763, 1532, 1625, UNÁHONU 312, 313, 314, 323, 324, 326, 2351, ZBOROVSKÁ 284, 285, 299, 300, 419, 429, 431, 465, 466, 467, 697, 699, 708, 709, 1464, 2412, ZELENÁ 328, 329, 330, 331, 332, 381, 384, 385, 387, 388

37 - Gymnázium Petra Bezruče, ul. Československé armády 517

ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY 1935, 1936, 1937, 1938, 1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1944, 1945, 1946, KOLAŘÍKOVA 653, 654, V. NEZVALA 548, 549, 606, 607, 608, 609, 610, 736, 737, 738, 739, 740, 1438, 1512, 1565

38 - Základní škola, ul. Komenského 402 (dříve „4. ZŠ“)

BEZRUČOVA 171, 439, 440, 441, 442, F. ČEJKY 424, 428, FRÝDLANTSKÁ 1886, 1887, 1888, 1889, 1891, 1892, JUNGMANNOVA 444, 451, 452, 454, M. GORKÉHO 409, 410, 411, 412, 1461, 1462, 1463

39 - Základní škola, ul. Komenského 402 (dříve „4. ZŠ“)

F. ČEJKY 432, 433, 434, 436, 449, FRÝDLANTSKÁ 158, JANÁČKOVA 156, 157, 413, 414, 415, 416, KOMENSKÉHO 159, 437, 438, 446

40 - Restaurace REST-GRIL „u Janka“, ul. Pavlíkova 294

BAHNO-HLÍNY 1319, 1320, 1341, 1342, 1343, 1344, 1345, 2087, 2180, BAHNO-PŘÍKOPY 1180, 1188, 1309, 1310, BAHNO-ROVŇA 1346, 1348, 1349, BESKYDSKÁ 234, 235, 236, 1181, 1182, 1488, BOHUSLAVA MARTINŮ 1572, 1573, 1574, 2039, 2091, 2323, 2324, 2344, 2425, EMY DESTINOVÉ 97, 197, 201, 206, 207, 208, 213, 240, 241, 248, 280, 426, 443, 445, 585, 658, 696, 700, 701, 703, 707, 717, 726, 746, 747, 850, 863, 913, 1311, 1466, 1560, 1562, 1563, 1599, 1645, 2063, 2071, 2072, 2115, 2272, K OLEŠNĚ 1321, 1323, 1324, 1328, 1329, 1330, 1332, 1333, 1334, 1336, 1339, 1340, 2118, 2139, 2250, 2254, 2366, 2368, 2431, 2500, LESNÍ 505, 506, 507, 734, 735, 1825, 1826, 1827, 1828, 1829, NA HRÁZI 1337, 1351, 1449, 2126, 2138, 2335 NAD POTOKEM 478,

479, 2041, 2042, 2043, 2044, 2045, 2046, 2047, 2164, 2165, NERUDOVA 149, 194, 195, 199, 218, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 266, 476, 716, 753, 1279, 1290, 1561, NOVÁ 301, 307, 316, 318, 611, 2073, PALKOVICKÁ 278, 279, 320, 430, 435, 519, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 657, 837, 1314, 1315, 1316, 1318, 1322, 1627, 2028, 2029, 2038, 2328, 2345, PAVLÍKOVA 90, 265, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 515, 516, 626, 728, 1479, 1701, 1702, 1703, 1704, 2338, 2339, 2343, 2460 PODPUKLÍ 751, 1312, 1313, 1671, 2385, POLNÍ 319, 395, 448, 453, 464, 474, 547, 841, 964, 965, 1478, 1578, 1579, 1580, 1581, 1583, 1637, 2030, 2040, 2048, 2049, 2050, 2051, 2052, 2421

41 - Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

BESKYDSKÁ 1711, 1712, 1713, 1714, 1715, 1716, 1717, 1718, 1719, 1720, 1721, 1722, 1723, 1724, 1725, BEZRUČOVA 230, 231, 390, 391, 392, 393, 1621, FR. LINHARTA 229, 1457, 1542, 1543, 1544, 1622, 1623, 1676, 2064, FRÝDLANTSKÁ 154, 1741, 1742, 1743, 1744, 1745, 1746, 1747, HAVLÍČKOVA 232, 233, 2370, JOSEFA LADY 1726, 1727, 1728, 1729, 1730, 1731

42 - Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

28. ŘÍJNA 1598, 1639, 1759, 1760, 1761, BEZRUČOVA 200, 1778, FRÝDLANTSKÁ 1738, 1739, 1740, 1748, 1749, 1750, 1787, 1788, 1789, GAGARINOVA 1762, 1763, 1764, 1765, 1766, 1767

43 - Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

28. ŘÍJNA 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 2024, 2025, 2026, 2027, 2155, 2429, BŘEZOVÁ 892, 1811, 1812, 1813, 1814, 1815, 1816, 1934, KE SPLAVU 1240, 1802, 1803, 1804, 1805, 1823, 1824, 2268, 2309, 2348, 2399, 2418, MYSLBEKOVA 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2031, 2034, ŘÍČNÍ 865, 866, 1817, 1818, 1819, 1820, 1821, 1822, STARÁ RIVIERA 6, 32, 034, 571, 572, 573, 757, 788, 864, 893, 894, 1241, 1242, 1243, 1244, 1245, 1246, 1247, 1248, 1249, 1250, 1251, 1252, 1253, 1254, 1255, 1480, 1547, 1571, 1800, 1801, 1806, 1807, 1808, 1809, 1810, 1976, 2067,

2068, 2193, 2244, 2306, 2312, 2417, U OSTRAVICE 03, 04, 05, 07, 014, 015, 016, 017, 30, 31, 032 ZD. ŠTĚPÁNKA 1732, 1733, 1734, 1735, 1736, 1737

44 - Požární zbrojnice, ul. Čelakovského 1217

28. ŘÍJNA 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, BAHNO-PŘÍKOPY 394, 603, 1206, 1265, 1268, 1269, 1273, 1276, 1277, 1278, 1280, 1281, 1282, 1283, 1284, 1285, 1287, 1288, 1289, 1291, 1292, 1293, 1294, 1296, 1297, 1298, 1299, 1300, 1301, 1302, 1303, 1304, 1305, 1440, 1441, 1444, 1454, 1460, 1490, 2037, 2116, 2122, 2132, 2134, 2152, 2153, 2168, 2172, 2189, 2292, 2300, 2305, 2347, 2350, 2371, 2372, 2375, 2378, 2379, 2387, 2403, 2409, 2415, 2423, 2427, 2439, 2444, 2456, 2457, 2458, 2459, 2464 ČELAKOVSKÉHO 1203, 1204, 1205, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214, 1215, 1216, 1218, 1219, 1220, 1221, 2405, 2406, 2407, 2408, 2463 DRUŽSTEVNÍ 1193, 1194, 1195, 1196, 1199, 1202, 1400, 1453, 1679, 2237, 2239, 2251, 2314, 2362, 2363, 2388, 2400, 2413, FRÁNI ŠRÁMKA 1953, 1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, FRÝDLANTSKÁ 1187, 1190, 1191, 1192, 1197, 1198, 1200, 1201, 1223, 1224, 1225, 1226, 1227, 1228, 1229, 1230, 1231, 1232, 1233, 1257, 1259, 1261, 1262, 1263, 1270, 1271, 1327, 1360, 1455, 1458, 1569, 1570, KŘÍŽKOVSKÉHO 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952, 1967, 1968, 1977, 1978, 2035, 2162, 2188, 2360, MYSLBEKOVA 1969, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, NA KONEČNÉ 642, 1272, 1442, 1443, 1452, 1475, 2117, 2175, 2277, 2278, 2374, POD LETIŠTĚM 2293, 2294, 2301, 2321, 2330, 2331, 2390, 2404

45 - Základní škola, ul. I. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

1. MÁJE 1837, 1838, 28. ŘÍJNA 1841, 1842, 1843, 1844, 1859, 1860, 1861, 1862, 1875, 1876, 1877, 1878, BEETHOVENOVA 1855, 1856, 1857, 1858, FRÝDLANTSKÁ 1234, 1235, JOSEFA MYSLIVEČKA 1879, 1880, 1881, 1882, VÁCLAVA TALICHA 1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 1869, 1870, 1871, 1872, 1873, 1874

46 - Základní škola, ul. I. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

1. MÁJE 1831, 1832, 1833,

1834, 1835, 1836, 1839, BEETHOVENOVA 1847, 1848, 1849, 1850, 1851, 1852, 1853, 1854, JOSEFA SUKA 1840

47 - Základní škola, ul. I. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

1. MÁJE 1796, 1797, 1798, 1830, 28. ŘÍJNA 1774, 1775, 1776, 1777, 1792, 1793, 1794, 1795, J. SUKA 1751, 1752, 1753, 1754, 1755, 1756, 1845, 1846, MOZARTOVA 1779, 1780, 1781, 1782, 1783, 1784, 1785, 1786, 1799

48 - Obchodní akademie, ul. Palackého 123

8. PĚŠÍHO PLUKU 80, ANTONÍNOVO NÁMĚSTÍ 60, 61, 62, 92, BEZRUČOVA 162, 163, 164, 165, 166, 167, 1768, 1769, 1770, 1771, 1772, 1773, FARNÍ NÁMĚSTÍ 50, 51, 56, 57, FRÝDLANTSKÁ 188, 189, 190, HLAVNÍ TR. 15, 18, 96, 109, J. V. SLÁDKA 34, 35, 37, 38, 41, 84, 742, 2191, MALÉ NÁMĚSTÍ 98, 99, 100, 103, 2192, NÁMĚSTÍ SVOBODY 1, 2, 3, 6, 7, 14, 16, 17, 26, 27, 28, 29, 32, 33, 46, 47, 48, 49, OSTRAVSKÁ 1555, 1556, PALACKÉHO 115, 131, 133, 134, 168, 169, 196, 1450, 1451, PIVOVARSKÁ 2182, POLITICKÝCH OBĚTÍ 191, 192, 193, 531, STARÁ CESTA 83, SVATOPLUKA ČECHA 185, 186, 187, 1497, 1498, ŠTURSOVA 13, TRŽNÍ 20, 21, 25, U STARÉ POŠTY 42, 45, 52, 54, 744, 745, 2176

49 - Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)

ANENSKÁ 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, OSTRAVSKÁ 627, 628, 629, 630, 659, 882, 883, 1567

50 - Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)

JAROSLAVA LOHRERA 685, 686, 779, J. OPLETALA 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 967, 968, 969, 970, MALÝ KOLOREDVOV 761, 765, 768, 774, 777, 780, 811, 819, 820, 1537, 1538, 1539, 1540, PIONÝRŮ 766, RIEGROVA 758, 759, 760, 812, 813, 814, 815, 853, 854, 855, 857, ZAHRADNÍ 687, 688

51 - Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)

ANENSKÁ 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 689, 690, DVOŘÁKOVA 729, 730, 731, 732, 733, MALÝ KOLOREDVOV 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566 8. PĚŠÍHO PLUKU 2424

52 - Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)

HLAVNÍ TRÍDA 826, 827,

828, 829, 1564, KARLA HYNKA MÁCHY 203, 204, 205, 816, 817, 1609, 1610, 1611, 1612, 1613, 1614, 1615, 1616, 1617, 1618, 1619, 1620, 1705, 1706, 1707, 1708, 1709, 1710, RIEGROVA 822, SPOŘILOV 823, 824, 825, 836, WOLKEROVA 830, 831, 1533, 1534, 1535, 1536, 1593, 1594, 1595, 1596, 1597

53 - Střední škola elektrostavební a dřevozpracující, ul. Pionýrů 2069

BŘEZINOVA 782, 783, 784, 785, 786, 787, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 833, 834, 942, 1470, 1471, 1523, 1586, 1592, 1678, 1790, 2033, 2065, 2080, 2083, 2085, 2113, ERBENOVA 397, 480, 660, 661, 662, 663, 664, 666, 667, HÁLKOVÁ 928, 933, 934, 944, 963, J. OPLETALA 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 922, 923, 924, 925, 926, 931, 935, LIBUŠINA 705, 710, 718, 748, 872, 937, 1528, 1529, 1530, 1531, 1541, 1644, 1646, 2060, 2077, 2369, MALÝ KOLOREDVOV 851, 852, 1445, 1446, 1447, 1587, 2377, OSTRAVSKÁ 951, 952, 961, 966, 1628, PIONÝRŮ 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 1757, 1758, 2157, 2242, VOJANOVA 725, 750, 847, 849, 930, 932, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 962, 1524, 1525, 1526, 1527, 1677, 2086, 2258, 2259, 2260

54 - Mateřská škola

Lysůvky, ul. Příborská 37 ZELINKOVICĚ A LYSŮVKY: HRANIČNÍ 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 27, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 49, 80, 87, 91, 92, 94, 96, 97, 98, 99, 103, 104, 105, 106, 109, 110, 111, 112, 113, 116, 117, 118, 120, 121 PŘÍBORSKÁ 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 063, 63, 64, 65, 66, 67, 068, 68, 069, 69, 070, 70, 71, 72, 081, 082, 82, 89, 90, ROVENSKÁ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 77, 78, 169, 160, 161, 162, 165, 166, 171, 01, 02, VODÁRENSKÁ 73, 74, 75, 76, 77, 78, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 168, ZAHRADNICKÁ 2, 24, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 59, 60, 61, 62, ZA ŠKOLOU 16, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 73, 74, 75, 76, 115, 87, 88, 94, 172, 173,

55 - Základní škola, Chlebovice, ul. Pod Kabáticí 107

CHLEBOVICE: 7, 021, 32,

76, 083, 100, 117, 139, 205, 215, 216, 219, 221, 237, 260, 278, 287 FRANTIŠKA PROKOPA 37, 46, 66, 72, 106, 109, 121, 125, 161, 164, 165, 171, 172, 173, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 190, 196, 252, 254, K DOLŮM 19, 64, 93, 103, 134, 149, 151, 152, 153, 154, 167, 169, 174, 177, 203, 244, 256, 267, 274, 285, 287, KE KOTLINĚ 48, 113, 118, 146, 147, 150, 156, KE KŮTÁM 01, 15, 16, 17, 20, 21, 31, 36, 68, 73, 131, 136, 145, 160, 176, 228, 238, 264, 282, 01, K LOMU 272, 283, 284, 286, 289, 293, 294, 297, 298, 300, 303, KE STUDÁNCE 18, 87, 101, 127, 128, 163, 166, 230, 236, 243, 270, K FOJTSTVÍ 65, 75, 98, 143, 144, 155, 162, 277, K ROVNI 61, 86, 92, 96, 97, 114, 119, 122, 123, 124, 133, 135, 141, 157, 240, 262, 268, 295 K ZELINKOVICĚM 186, 191, 194, 195, 197, 199, 202, 204, 206, 207, 208, 209, 210, 212, 213, 220, 241, 245, 246, 260, 261, 263, 271, POD KABÁTICÍ 25, 27, 28, 29, 30, 33, 34, 35, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 47, 49, 51, 52, 53, 54, 56, 57, 58, 59, 60, 71, 74, 79, 80, 81, 84, 85, 89, 94, 102, 104, 111, 129, 138, 140, 170, 175, 178, 179, 189, 201, 211, 224, 225, 229, 235, 239, 242, 247, 249, 265, 273, 279, 291 PŘÍBORSKÁ 13, 91, 187, 223, 292, STARÍČSKÁ 22, 23, 24, 50, 55, 78, 105, 115, 148, 0159, 188, 192, 214, 218, 231, 232, 233, 234, U HRÍŠTĚ 126, 255, 266, 276, VODIČNÁ 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 26, 028, 62, 67, 82, 88, 90, 120, 137, 142, 198, 217, 222, 226, 227, 281

56 - Kulturní dům

Lískovec, Lískovec 305

LÍSKOVEC: 1, 2, 02, 8, 08, 11, 011, 12, 13, 013, 14, 016, 17, 017, 21, 23, 24, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 37, 38, 39, 41, 42, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 59, 60, 61, 62, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 94, 95, 96, 97, 98, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 110, 111, 112, 113, 116, 118, 119, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 139, 140, 141, 142, 144, 145, 149, 150, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 163, 166, 167, 169, 170, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 183, 184, 187, 202, 203, 204, 205, 206, 208, 210, 211, 212, 213, 216, 217, 219, 220, 224, 225, 226, 229, 230, 231, 233, 237, 238, 239, 240, 241, 243,

244, 245, 246, 247, 248, 250, 251, 252, 255, 256, 257, 260, 261, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 280, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 295, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 322, 323, 324, 329, 330, 332, 333, 334, 340, 341, 343, 344, 345, 346, 347, 349, 350, 351, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 364, 365, 367, 368, 369, 371, 372, 374, 375, 378, 379, 380, 382, 383, 384, 385, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 396, 398, 399, 400, 401, 403, 404, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 426, 427, 428, 430, 432, 433, 435, 436, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 449, 450, 451, 452, 453, 456, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 477, 478, 480, 483, 486, 488, 489, 490, 493, 494 BRATŘÍ ŠLAPETŮ 484 ELIŠKY SERVÁTKOVÉ 473 FRANTIŠKA KRASLA 454, 465, HORNÍ 130, 131, 132, 133, 134, 147, 482, JAROSLAVA OLŠÁKA 474, 481, 497 K SEDLIŠTÍM 9, 10, 12, 012, 15, 16, 19, 20, 108, 109, 115, 120, 138, 148, 154, 164, 168, 171, 173, 201, 209, 214, 215, 242, 253, 262, 273, 274, 275, 276, 278, 281, 294, 321, 325, 331, 352, 353, 354, 366, 373, 376, 425, 448, 476 VALCÍŘSKÁ 3, 7, 26, 27, 43, 76, 114, 117, 165, 174, 186, 218, 254, 277, 279, 326, 327, 335, 336, 337, 338, 342, 348, 415, 479, 492, 496 VRATIMOVSKÁ 135, 172, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 207, 221, 222, 223, 227, 228, 232, 234, 235, 236, 328, 339, 363, 455

57 - Školní družina, Skalice 177 (bývalá knihovna)

SKALICE: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 021, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 028, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 40, 41, 42, 43, 043, 44, 044, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 052, 53, 54, 054, 55, 055, 56, 57, 057, 58, 058, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 065, 66, 67, 68, 70, 71, 071, 72, 73, 74, 76, 076, 77, 78, 078, 79, 80, 81, 081, 82, 83, 083, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 089, 92, 93, 94, 094, 95, 96, 97, 98, 99, 099, 100, 101, 102, 0102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 126, 127, 0127, 128, 129, 0129, 130, 131, 132, 133, 134, 0134, 135,

136, 137, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 0144, 146, 147, 148, 0148, 0149, 149, 150, 0150, 0151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 0158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 0164, 165, 166, 167, 0167, 168, 169, 0169, 170, 171, 172, 0172, 173, 174, 175, 176, 0176, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 0189, 190, 191, 195, 0195, 196, 197, 0197, 198, 0198, 199, 200, 0200, 201,

202, 0202, 203, 0203, 204, 206, 207, 208, 209, 0209, 210, 211, 212, 213, 0213, 214, 215, 0215, 216, 217, 0217, 218, 219, 0220, 220, 221, 222, 0222, 223, 0224, 224, 225, 226, 0226, 227, 228, 0228, 229, 0229, 230, 0230, 231, 0231, 232, 0232, 233, 0233, 234, 0234, 235, 236, 238, 0239, 239, 240, 0240, 241, 242, 243, 244, 245, 0245, 246, 0246, 247, 248, 0248,

249, 251, 252, 253, 254, 255, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 306, 0306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330,

331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 375, 376, 377, 378, 380, 381, 382, 383, 384, 386, 387, 388, 389, 391, 392, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419,

421, 422, 423, 424, 425, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 435, 436, 437, 438, 440, 441, 442, 443, 444, 446, 447, 448, 450, 451, 452, 454, 455, 457, 458, 459, 460, 461, 465, 467, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 509

V Kapitole křtili knihu o Beskydech

V místeckém knihkupectví Kapitola byla 11. prosince pokřtěna kniha Petra Juřáka *Beskydy – Ve stínu Lysé hory, které přáli do vlnku náměstek primátora Richard Žabka, ředitel Muzea Beskyd Stanislav Hrabovský a ředitelka Beskydského informačního centra Monika Konvičná.*

„Kniha vyšla v edici Tajemné stezky a myslím, že jsou to právě stezky a pěší turistika obecně, co nám mohou jiná pohorí závidět, protože u nás máme množství cílů blízko sebe a v rámci jednoho dne lze navštívit několik kopců a vrcholů. Lysá je samozřejmě královnou Beskyd, ale já osobně mám nejraději Smrk,“ vyznal se náměstek primátora Richard Žabka před symbolickým křtem. „Já nepochybuji, že kniha dokáže čtenáře zaujmout, protože s autorem spolupracujeme při různých akcích Beskydského informačního centra a on si svým povídáním opravdu umí říct o pozornost,“ ujistovala Monika Kon-

vičná, která vyzdvihla zejména kapitulu Turistika – nový způsob, jak člověk ovládl přírodu. V ní se například dočtete, jak se horečně hledala česká alternativa německého slova rucksack, od pleckovky, přes túrvak, šlevák, až po břemínko nebo nařítek.

Vázaná kniha na 216 stranách s množstvím dobových ilustrací a starých pohlednic představuje Beskydy jako hory, které učarují návštěvníkům nejen překrásnou přírodou, ale také bohatou historií. „Beskydy – to jsou nejen hluboké lesy, horské louky, stáda ovcí pasoucích se kolem dřevěných salašů, ale také vzpomínka na slavného zbojníka Ondráše a další nezkrotné goralý, kteří v tvrdých horských podmínkách hospodařili. To vše utváří neopakovatelný genius loci, jímž je beskydské pohorí doslova prodchnuto,“ to je pozvánka na poutavé vyprávění Petra Juřáka o horách a jejich obyvatelích, o zajímavé historii, pověstech a legendách. A nemá jít o první a poslední díl. (pp)

Knihovna spouští projekt Uličník

Ulice osobností ve Frýdku-Místku nebo také pracovní název Uličník je projekt, který připravila Městská knihovna Frýdek-Místek za podpory Statutárního města Frýdek-Místek v rámci oslav jeho výročí.

Jedná se o vizuální mapu ulic, ve které občané mohou najít jména, podle nichž jsou frýdecko-místecké ulice pojmenovány, krátký medailonek a odkazy na literaturu dostupnou v městské knihovně. Cílem projektu je sezná-

mit veřejnost především s méně známými osobnostmi. Projekt je zpřístupněn na webových stránkách knihovny www.knihovnafm.cz. K některým osobám bylo obtížné najít relevantní údaje a vzhledem k autorským právům prozatím chybí u většiny portréty. Snahou knihovníků je však informace a portréty postupně získávat a vkládat. Knihovna Frýdek-Místek proto uvítá pomoc občanů, zejména v souvislosti s méně známými regionálními osobnostmi.



KŘEST: O prodejnost nové knihy kmotři obavu nemají.

Foto: Petr Pavelka

Výtvarný dárek přátel výtvarného umění městu do roku 2018

Tradiční Vánoční večer s uměním Pobeskydského spolku přátel výtvarného umění ve Frýdku-Místku 14. prosince byl mimořádný z několika důvodů. Kolem sedmdesáti členů spolku obdrželo jako členskou přemii kalendář nazvaný *Nostalgický Frýdek-Místek 2018*.

Unikátní dílo dovršilo předcházející tisky spolku, ve kterém zmapoval ve svých kalendářích spolupráci s výtvarníky ve městě i celé republice. Poslední kalendář udělal také jakousi tečku za oslavami 750 let města, které spolek s měst-

skou knihovnou připomenul celou řadou přednášek o místních rodácích. Autorem kalendáře je výtvarník Zdeněk Hudeček z Uherského Ostrohu, který má se spolkem dlouholeté kontakty. Vytvořil soubor pastelů, které zmapovaly zajímavé stavby ve městě a představily je v romantickém rouše, které podtrhlo krásy staveb, často v běhu života opomíjené. Umělec oslaví v lednu příštího roku svou osmdesátku, a tak věnoval městu a spolku unikátní dárek.

Jeho dílo znají členové spolku již léta z výstav, aukcí frýdecké Charity i ná-

vštěv v jeho ateliéru v Uherském Ostrohu. Vlastní uměleckou dráhu započal Zdeněk Hudeček studiem na SUPŠ v Uherském Hradišti, pokračoval jako designér Výstavnictví Brno a dlouhá léta jako vedoucí ateliéru Fatry Napajedla. Patří mezi nejznámější umělce Slovácka a aktivně se podílí na uměleckém životě jižní Moravy. Umělecký kalendář, podpořený finančně Statutárním městem F-M, je také dárkem spolku přátel výtvarného umění, který si v roce 2018 připomene padesáté výročí své existence. (kb)



VÁNOČNÍ VEČER: Ve VOŠ Goodwill s výstavou J. Holtko.

KULTURA F≈M

NÁRODNÍ DŮM

Palackého 134
Tel.: 558 433 431-2,
www.kulturafm.cz

HUDBA

Pá 5. 1. v 19.00

Dagmar Pecková

**& Barocco sempre giovane
Novoroční koncert s přípitkem**

Př. sk. KPH Národní dům
Koncert věhlasné operní pěvkyně s novoročním přípitkem. Mezzosopranistka, která začala svou kariéru v Sächsische Staatsoper v Drážďanech a Staatsoper v Berlíně, hostily nejprestižnější operní a koncertní scény i mezinárodní festivaly. Velký návrat na českou scénu zahájila na konci 90. let Dagmar Pecková neotřelým pojetím Carmen, za kterou si vysloužila Cenu Thálie. Pro koncertní repertoár Peckové jsou charakteristické silné emoce a důraz na význam obsahu. Na koncertě, který časově spadá ještě do vánočního období, uslyšíme její interpretaci duchovních skladeb známých barokních autorů A. Vivaldiho, G. P. Telemanna nebo Ave Marii J. S. Bacha. Zpěvačku doprovodí Barocco sempre giovane (Baroko stále mladé). Komorní soubor složený ze špičkových mladých českých profesionálních hudebníků.

Čt 18. 1. v 19.00–23.00

**Poslechovka v Zeleném baru
#2 Černá hudba**

Druhý díl cyklu z historie black music. Populární hudba 20. století není pouze přehlídkou módních trendů nebo zapomenutých hitů. Jazz, blues, funk, hip-hop a další hudební žánry vznikly z impulzů neviditelných kulturních válek, v nichž o místo na slunci bojují ti, které jinak nikdo nechce slyšet. Nový projekt PZB Černá hudba je inspirován knihou Hudba ohně Karla Veselého.

TANEČ

Pá 12. 1. v 19.00

Tančírna: Novoroční ples

Tančírna ve slavnostním duchu s živou hudbou. Přijďte si užít plesovou atmosféru. Večerem provází Jana Šodková. Výjimečně končíme až hodinu po půlnoci. Vstupné 100 Kč/150Kč na místě. Chystejte se na Valentýnskou tančírnou ve středu 14. 2.

VÝSTAVY

Pá 5. 1. – St 31. 1.

KulturaFM:

PF 2018 Národní dům

„Děkujeme, že jste u toho byli s námi.“ Rok 2017 s KulturouFM a oslavami 750 let Frýdku-Místku.

Vstup zdarma.

**NOVÁ SCÉNA VLAST
Hlavní 112, tel.: 558 438 083,**

www.kulturafm.cz,
vlast@kulturafm.cz

DIVADLO

St 10. 1. 19.00

Korespondence V+W

Př. sk. Silné příběhy
Divadlo Na zábradlí

Autor: Jiří Voskovec, Jan Werich
Jedna z nejvýznamnějších inscenací dramaturgicko-režijní dvojice Dory Viceníkové a Jana Mikuláška. Jde o působivou scénickou koláž, v níž rotují úryvky z dopisů ve vynalézávě podívané využívající prvky klauniády i atmosféry slavných forbin V+W. Ke slovu přijde třeba rozfázovaný pohyb, groteskní škleby nebo svérázné hrátky s intonací. Z úst obou aktérů, k nimž dramaturgyně výtečně připsala postavu Werichovy manželky Zdeničky, se dere soucit, hysterie, láska, ironie, kárání či usmiřování.

Korespondence Voskovce a Wericha je silnou výpovědí o životě dvou mimořádných lidí v nelehké době. Vzájemně listy legendárních tvůrců Osvobozeného divadla, jejichž cesty se po únoru 1948 rozešly, jsou strhujícím svědectvím nejen jejich originality a umělecké zralosti, ale současně odhalují i osudy těchto významných osobností v bipolárním světě, plném železných opon a studených válek.

FESTIVAL

Pá 12. 1. – Ne 14. 1.

Cyklocestování

Tradiční a originální cestovatelský festival Cyklocestování ve Frýdku-Místku se uskuteční již podvanácté na plátně a v prostorách Nové scény Vlast. Prostřednictvím besed, promítání, filmů a workshopů se můžete vydat s cestovateli na kolech do různých koutů světa. Více informací naleznete na www.cyklocestovani.cz nebo na facebookové stránce Cyklocestování.

Vstupné:
pátek–neděle – permanentka – 350 Kč/290 Kč

sobota – celodenní – 230 Kč/190 Kč

neděle – celodenní – 190 Kč/150 Kč

jednotlivé bloky – 95 Kč/75 Kč
Zlevněné vstupné (důchodci, studenti do 26 let, ZTP) / zdarma (děti do 10 let – bez nároku na sedadlo v případě plného sálu)

V předprodeji jsou permanentky (třídenní festival), vstupenky na pátek (blok A), sobotu a neděli celodenní na www.kulturafm.cz a v pobočkách BIC F≈M. Ostatní vstupenky budou v prodeji až na místě. Děkujeme za pochopení.

NEDELNÍ DIVADÉLKA

Ne 7. 1. v 15.00

O Kůzlátkách

Divadlo Kejkle

Barevná pohádka o neposlušných kůzlátkách, starostlivé mamince a hloupém vlkovi, který se pro svou večeri stane strýčkem, pirátem a nakonec i uklízečkou, ale i tentokrát ho kůzlátka prokouknou a vše nakonec dobře dopadne. Pohádka pro děti od 3 let. Vstupné 60Kč.

VÝSTAVY

Pá 5. 1. – St 31. 1.

Světlem na kole

Skrz objektiv cyklocestovatele Martina Stillera se podíváme do míst, která procestoval na svých cestách různě po světě – po Evropě, ostrově svobody Kubě, severní Americe nebo vzdálené Austrálii.

Tato premiérová výstava je postupným vyústěním Martinových cestovatelských aktivit – cestovat a sportovat, uskutečnit z toho promítání, napsat o tom knihu, natočit film a nyní konečně uspořádat vlastní fotografickou výstavu. Motto závěrem „Plňme si své sny“. Vstup zdarma.

KINO

So 6. 1. v 19.00

Ne 7. 1. v 19.00

Kvarteto

ČR | komedie | 12+ | česky | 93 min. Vstupné: 120/100Kč studenti do 26 let.

Čt 4. – So 6. 1. v 17.00

Po 8. 1. v 17.00

Čertoviny

ČR | pohádka | přístupný | česky. Vstupné: 130 / 110Kč děti do 15 a studenti do 26 let, pro děti, premiéra.

Čt 4. – Pá 5. 1. v 19.00

Velká hra

USA | životopisný | 15+ | titulky | 140 min. Vstupné: 120/100Kč, studenti do 26 let, premiéra.

Ne 7. 1. v 17.00

Ferdinand

USA | animovaný | přístupný | dabing | 99 min. Vstupné: 130 / 110Kč děti do 15 a studenti do 26 let, pro děti.

Po 8. 1. v 19.00

Filmový klub: Kolo zákraků

USA | drama | 15+ | titulky | 101 min. | režie: Woody Allen. Vstupné: 120 / 100Kč členové FK, premiéra.

Út 9. 1. v 17.00

Lajka

ČR | animovaný | přístupný | česky | 85 min. Vstupné: 120 / 100Kč děti do 15 let a studenti do 26 let, pro děti.

Út 9. 1. v 19.00

Filmový klub: Odnikud

DE / FR | drama | 15+ | titulky | 106 min. | režie: Fatih Akin. Vstupné: 100/80Kč členové FK, premiéra.

Čt 11. 1. v 16.30

Zmenšování

USA | komedie | přístupný | titulky | 135 min. Vstupné: 120Kč, premiéra.

Čt 11. 1. v 19.00

Nejtemnější hodina

VB | historický | 12+ | titulky | 125 min. Vstupné: 130/110Kč studenti do 26 let, premiéra.

Pá 12. 1. v 9.30

Bijásek: Splněná přání

Jak Rumcajs vyhnal z lesa dubové mužíky, Jak Rákosníček udělal z nebeského draka kolotoč, Pohádka z mechu a kapradí – Jak Křemílek a Vochooměrka zabloudili v bedlovém lese, Jak Rumcajs vysadil duhu na nebe, Pan Tau a neděle, Divoké sny maxipisa Fíka – O kopané. Vstupné: 30Kč, pro děti.

Pá 12. 1. v 18.00

So 13. 1. v 10.00

Ne 14. 1. v 9.30

**FESTIVAL
CYKLOCESTOVÁNÍ**

Po 15. 1. v 17.00

Čertoviny

ČR | pohádka | přístupný | česky. Vstupné: 130 / 110Kč děti do 15 a studenti do 26 let, pro děti.

Po 15. 1. v 19.00

Filmový klub: Manifesto

Austrálie / DE | drama | 12+ | titulky | 130 min. | režie: Juliana Rosefeldta. Vstupné: 120/100Kč členové FK, premiéra.

Út 16. 1. v 17.00

**Nesmrtelný les a beseda
s tvůrci**

SR | dokumentární | přístupný | slovensky | 52 min. | Vstupné: 100Kč. Zvláštní uvedení s besedou za účasti tvůrců filmu.

Út 16. 1. v 19.00

Filmový klub: Tom of Finland
FIN / SWE / DK / DE / USA | drama | 15+ | titulky | 115 min. Vstupné: 100/80Kč členové FK.

St 17. 1. v 10.00

Zahradnictví: Dezertér

ČR | komedie | přístupný | česky | 115 min. Vstupné: 60Kč, pro seniory.

BIC F≈M

Beskydské informační centrum

Frýdek-Místek

Tel.: 558 646 888

info@beskydy-info.cz

www.visitfm.cz

KNIHOVNA F≈M

9. 1. v 18.00 h., Místek

Cestovatelská přednáška Pavel Zubeck – 1100km na kole kolem Dunaje – vstupné 20Kč – možnost rezervace.

26. 1. v 19.00 h., Místek

Koncert akustického
dua OKÝBACHI.

MUZEUM BESKYD

Tel.: 558 630 051-3, 558 628 001

Fax: 558 630 452

e-mail:

info@muzeumbeskyd.com

www.muzeumbeskyd.com

FRÝDECKÝ ZÁMEK

Otevírací doba:

út, st, pá: 8.00–12.00,
12.30–16.00čt: 8.00–12.00, 12.30–17.00
so, ne, svátky: 13.00–17.00

(listopad–duben)

STÁLÉ EXPOZICE:ZÁMECKÝ OKRUH
FRÝDEK – MARIÁNSKÉ
POUTNÍ MÍSTO
PAMÁTNÍK ĀNDRY
LYSOHORSKÉHO**VÝSTAVY:****ZZZZIMA**

Výstava přiblíží přírodu v zimním období. Jakým způsobem překonávají nepříznivé podmínky živočichové a rostliny? Výstava potrvá do 18. února.

NEŽ VYPUKNE VÁNOČNÍ HODOVÁNÍ

Výstava, která přiblíží proměny oslav vánočních svátků a vánočních symbolů z hlediska gastronomie. Vystavena bude také kolekce historických kuchařek, receptářů a jednotlivých receptů na vánoční pokrmy a cukroví a také vánoční pozdravy a novoročenky s gastronomickými motivy z období 1900–2016. Výstava potrvá do 28. ledna.

BETLÉMY

Výstava představí betlémy našeho regionu od nejstarších exponátů po díla současných tvůrců. Nebude chybět ani tradiční Langův betlém. Výstava potrvá do 4. února.

DĚNÍ V MUZEU:**OKOLO FRÝDECKÉHO ZÁMKU CESTIČKA**

– hledačka

Poznejte parky kolem Frýdeckého zámku a získejte poklad! Hledačka je hra pro celou rodinu a je zcela zdarma. Nová upravená verze hracího plánu je ke stažení na webových stránkách muzea nebo k vyzvednutí na pokladně muzea. Pozor – hru je možné dokončit pouze v otevíracích hodinách Muzea Beskyd!

PŘEDNÁŠKY V ZELENÉM DOMĚ NA ZÁMECKÉ ULICI:

Čtvrtek 4. ledna v 16.30

Novoroční pozdravy

Výstava historických i současných novoročenek, novoroční vlnování, pranostiky a předpovědi počasí z našeho kraje.

Čtvrtek 18. ledna v 16.30

O koňské hlavě na třech slepičích nohách

Málo známé i zcela neznámé tradiční i moderní pohádky z Frýdecko-Místecka. Napínavé příběhy pro dospělé i pro děti z připravované knihy pohádek.

CENTRUM MAGNOLIERozkvetlý svět pro děti a mámy
Na Pústkách 40,
73801 Frýdek-Místek
Tel.: 605 249 705,kontakt: Ing. Jana Černotová
jana@centrum-magnolie.cz
www.centrum-magnolie.cz**Programy pro těhotné:**

Gravidjóga – osvědčené cvičení pro těhotné, ověřené staletými Tance k porodu – tancem k obnovení kontaktu s vaším tělem a snadnému zpracování porodních bolestí

Těhotenské masáže – jemný a šetrný způsob, jak zvládnout běžné obtíže a uvolnit se

Předporodní kurzy – přípravu k aktivnímu porodu vede zkušená porodní asistentka

- Programy pro maminky a ženy

- Programy pro děti

- Pro celou rodinu

JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚJógacentrum, 9. ZŠ,
E. Krásnohorské 2254
tel.: 736 278 698e-mail: frydek-mistek@joga.cz
www.joga.cz/frydek-mistek**BERKANA – CENTRUM ZDRAVÍ, ENERGIE A VITALITY**

tel: 603 793 595

www.centrum-berkana.cz
Antonínovo náměstí v Místku

Každé úterý v 16.30 - 18.30

Terapeutická jóga, kurz

Eva Berkana

eva@berkana.cz, 603 793 595

Každé úterý v 18.30 - 20.30

Ashtanga vinyasa jóga, kurz

Monika Lepková

monicatkol@seznam.cz,

775 348 567

Každou středu v 17.00 - 18.15

Tai-chi – začátečníci, kurz

Michal Poledník

michalp@centrum-berkana.cz,

602 374 038

Každý čtvrtek v 18.40 – 20.00

Vinyasa jóga kurz

Lucie Formanová

Athayoga.eu@gmail.cz,

774 319 609

Každý čtvrtek v 16.30 – 18.30

Jóga pro pokročilé, kurz

Eva Berkana

eva@berkana.cz, 603 793 595

Každý čtvrtek v 8.30 - 10.00

Yoga wheel – otevřeně lekce

Monika Lepková

monicatkol@seznam.cz,

775 348 567

Podrobnosti na

www.centrum-berkana.cz

DIVADLO ČTYŘLÍSTEKdivadlo Na Slezské
Frýdek-Místek,
Novodvorská 3478
tel.: 595 170 040

http://www.divadloctyrlistek.cz

Pro děti

Sobota 13. ledna v 15 hodin

Sobota 20. ledna v 15 hodin

Čert nikdy nespí

Zdeněk Kozák

Činoherní pohádka o tom, co všechno se stane, když čert omyleně odnese do pekla anděla nebeského místo zlé královny. Pro děti od 5 let hraje DS Čtyřlístek, vstupné 30 Kč.

Předprodej vstupenek vždy v úterý a čtvrtek od 15 do 17 hodin na aktuální páteční či sobotní představení a 1 hodinu před představením!**Půjčování kostýmů v lednu: úterý a čtvrtek od 15 do 17 hodin****LIDOVÝ DŮM**

Fr. Čejky 450

Frýdek-Místek

tel.: 775 64 67 70, 558 435 401

lidovydum.fm@gmail.com

www.lidovydum-fm.cz

KULTURNÍ DŮM FRÝDEKHeydukova 2330, 738 01 F-M,
602 586 925,kulturnidumfm@seznam.cz,
www.kulturnidumfrydek.cz**Program společenských akcí****na měsíc leden 2018:**

sobota 13. 1. v 19.00

Tradiční sportovní ples

SVČ KLÍČ

Tel.: 558 111 777

Web: www.klicfm.cz

E-mail: info@klicfm.cz

KROUŽKY A KURZY

Aktuální nabídku kroužků a kurzů na školní rok 2017/2018 najdete na www.klicfm.cz. Do kroužků a kurzů se můžete hlásit v průběhu celého roku, nikdy není pozdě.

LYŽOVÁNÍ PRO DĚTI MŠ

15. – 19. 1. 2018 – 1. turnus | Místecké MŠ

22. – 26. 1. 2018 – 2. turnus | Frýdecké MŠ

I v tomto školním roce jsme připravili tradiční základní kurzy lyžování pro děti z mateřských škol (od 4 let). Lyžařský výcvik pro předškoláky je veden zkušenými instruktory. Těm, kteří budou na lyžích poprvé, dokážeme, že je to prima zábava, ze které nemusí mít vůbec strach. Začátečníci si osvojí základy lyžování i samotnou jízdu na lyžařském vleku, zkušení lyžaři si vylepší svůj styl a naučí se novým prvkům. Děti budou rozděleny do družstev. Každé družstvo má svého lyžařského instruktora a pomocníka bez lyží. K dispozici máme chatu se sociálním zázemím.

Místo: Visalaje – Zlatník

Cena: 2 000 Kč

Informace a přihlášky: Telefon: 558 111 777, 778 421 468 | E-mail: recepc@klicfm.cz

AKCE

6. 1.

SOBOTA PRO PRINCEZNY | LEDOVÁ STOPA

Máme tu nový rok a s ním přichází další holčičí sobota. Zima kraluje v plné síle a my se vydáme na stopu Tří králů. Popovídáme si společně o tomto svátku a zároveň o krásné tradici, která je opředena tajemstvím až do dnešních dnů. Dozvíme se mnoho zajímavostí o zimních sportech, zimním oblečení a zahrajeme si hry. Oblékneme se do zimního kabátka, a pokud počasí dovolí, zanecháme po sobě ledová a sněhová umělecká díla.

Věk: 5–8 let, Cena: 250 Kč

Místo a čas: Rodinné centrum Klíček, Slezská 749, Frýdek, 9.00–16.00 hodin

Informace: Recepc | Telefon: 558 111 777, 778 421 468 | E-mail: recepc@klicfm.cz

13. 1.

NOVOROČNÍ DÍLNÍČKA | NOVÝ ROK JE TADY

Poďte s námi přivítat rok 2018. Společně si vyrobíme netradiční závěsný kalendář. Vysvětlíme si, jak správně pracovat s barvami, které barvy a techniky se vážou k zimnímu období.

Věk: 6–15 let, Cena: 70 Kč

Místo a čas: SVČ Klíč FM, budova A, Pionýrů 767, Místek, 9.00–12.00 hodin

Informace: Recepc | Telefon: 558 111 777, 778 421 468 | E-mail: recepc@klicfm.cz

KENNY BABY CLUB

Panské Nové Dvory

Frýdek- Místek

Tel.: 736 520 414

info@kenny.cz

www.evakiedronova.cz

ROZPIS PROGRAMŮ**KENNY**

BALÍČEK: Cvičení a plavání v jedné lekci pro děti od narození do 6 let

Pondělí až pátek mezi 8 – 18 h.

KREATIVNÍ PROGRAMY PRO

RODIČE S DĚTMI: středy – dopoledne

MINIŠKOLKA: 8 – 12 h.

NĚŽNÁ NÁRUČ RODIČŮ

PORADNA PSYCHOMOTORICKÉHO VÝVOJE DÍTĚTE

do 1 roku

Na všechny programy je třeba se předem telefonicky objednat!

JUNÁK – ČESKÝ SKAUT, Z.S.

Frýdecké středisko:

Ema Bortlíčková,

e-mail: ema.skarkova@gmail.com, tel.: 774 076 421

Středisko Kruh Frýdek-Místek,

z.s., Kostikovo náměstí 638,

Frýdek

www.frydek.skauting.cz

Místecké středisko: Michal Břežek, tel. 723 327 863,
e-mail: m.brezek@gmail.com
Středisko 8. pěšího pluku
Slezského Frýdek-Místek, z.s.,
28. října 781, Místek
Junák – český skaut, z.s.

Přihlaste své dítě do skautu!

- učíme mladé lidi spolupracovat
- poskytujeme dětem zájem i s dobrými a pevnými přátelskými vztahy
- učíme děti uznávat jiné než materiální hodnoty

Hospůdka U Arnošta

ul. Těšínská (areál TJ Slezan)
738 01 Frýdek-Místek
tel: 727 872 788 14-23hod.
hospudka@uArnošta.cz
www.uArnošta.cz
Jiří Vyvial
Dřevěné myšlenky

HORSKÝ KLUB TOMBI

http://horskyklub.blog.cz
Neformální spolek lidí
vynávajících horskou turistiku.
Aktuální akce na webu.

ŠKOLA JÓGY KARAKAL

Jógový sál 9. ZŠ,
ul. E. Krásnohorské, Frýdek
www.joga-karakal.cz
E-mail:

joga-karakal@seznam.cz
Tel.: 607 720 251, 737 617 841
Zpevnění celého těla, prevence
poruch páteře, psychické vy-
ladění, relaxace a regenerace,
posílení imunitního systému,
správné dýchání, radost ze ži-
vota.

Přihlášky do pravidelných čtvrt-
letních kurzů na www.joga-kara-
kal.cz, nebo osobně:
11. 1. – 16–18 h.

ZÁPIS do pravidelných kurzů.
Kurzů začínají v týdnu od 15. ledna.
**Pravidelné čtvrtletní kurzy
jógy:**

Filozofie a praxe jógy pro začáteč-
níky, mírně pokročilí i pokročilí.
Vše pro udržení či zlepšení fyzic-
kého, psychického a duševního
zdraví.

Výukové materiály s jógovou te-
matikou, zpracované na základě
dlouholetých zkušeností a ve spo-
lupráci s lékaři a dalšími odbornostmi – dle tématu. Vhodné pro
lektory jógy i pro širokou veřej-
nost.

**Jste srdečně zváni, těšíme se
na vás...**

Více informací na
www.joga-karakal.cz.

Vážení a milí, děkujeme za vaši
přízeň, kterou nám projevujete
nesčetnými způsoby. Přejeme
všem pevné zdraví a trvalé štěstí
nejen v roce 2018. Srdečně učitelé
a přátelé Školy jógy Karakal.

Těhotenské a poporodní centrum

**Pěče o matku a dítě POMAD
J. Čapka 721, Frýdek-Místek
tel.: 558 680 281,
info@pomadfm.cz
www.budumaminka.cz**

Vše pod vedením zdravotnických
pracovníků, odborníků ve svých
oborech (pouze porodních asis-
tentek a fyzioterapeutů).

SLUŽBY:

Nastřelování náušnic (15 let
praxe)
Návštěvná služba porodní asis-
tentky
(zdarma – na základě indikace
lékaře)

Masáže těhotných i po porodu
(klasické i aroma)
Laktační poradna

TERMÍNY TĚHOTEN- SKÝCH KURZŮ:

PŘÍPRAVA K PORODU
11. 1. v 16.00

KOJENÍ A VÝŽIVA DĚTÍ
leden 2018

**MANIPULACE S NOVORO-
ZENCEM, PÉČE O DÍTĚ**
17. 1. v 15.30

TERMÍNY CVIČENÍ:

Počet míst omezen,
pro rezervaci
volejte 777 755 907.

Od ledna 2018 čtvrtek
v 15.30 a 16.30

**KURZ: CVIČENÍ MAMINEK
S DĚTMI – MANIPULACE**

Jak dítěti dopomoci správně růst
(obsahová náplň: praktické nácviky
manipulace s dítětem, masáže
kojenců, metodika správného kr-
mení, relaxační polohy pro zklid-
nění nespávajících a hyperaktivních
dětí). Pod vedením fyzioterapeu-
tky!

PRO DĚTI od 3 - 6 měsíců
16., 23., 30. 1. – 9.00 h.

PRO DĚTI od 8 - 12 měsíců
16., 23., 30. 1. – 10.15 h.

**BESEDA NOŠENÍ DĚTÍ,
BESEDA „MODERNÍ
LÁTKOVÉ PLENKY, ŠÁTKY
NA NOŠENÍ DĚTÍ“**

Dne 24. 1. se uskuteční besedy
v 10 a 12 h. Více informací
na www.pomadfm.cz.

GALERIE POD ZÁMKEM

Zámecká ulice 56,
přímo pod Frýdeckým zámek-
m út: 14–16
st-pá: 13–17
+420 605 522 271,
www.galeriepodzamkem.cz
Špičková malba a grafika, výběr
ze stovky zastoupených autorů

KLUB NEZBEDA

Nížkoprahové zařízení
pro děti a mládež
Středisko Charity
Frýdek-Místek
F. Čejky 450, Frýdek-Místek

(v budově Lidového domu)
mobil: 732 628 731, 733 433 177
klubnezbada@charitafm.cz
www.charitafm.cz/nezbada

3. – 5. 1. Účast na Tříkrálové sbírce

8. 1. Kreslení na dané téma
16. 1. Kufrování
Bude-li dost sněhu, uspořádáme
soutěž v lopatování. Každou
středu je konzultační den – den
určený pro jednotlivce nebo sku-
pinu, kteří si předem domluví
douchování nebo téma, které chtějí
s pracovníci prodiskutovat.
Podrobnější program na každý
den najdete na webových strán-
kách: www.charitafm.cz/nezbada
VŠEM DĚTEM PŘEJEME
DO NOVÉHO ROKU 2018 JEN
TO NEJLEPŠÍ!

TANEČNÍ STUDIO DANCEPOINT

Růžový pahorek 549,
Frýdek-Místek
www.dancepoint.cz,
info@dancepoint.cz,
Instagram: @dancepointfm,
tel.: 776 096 091, 605 545 607
registrace možná emailem
nebo telefonicky

Taneční studio má prostorný sál
se zrcadly a kvalitní aparaturou.
Přijďte se podívat a zatančit si
do krásných prostor!

KURZY PRO DĚTI A MLÁDEŽ

**STREET DANCE DĚTI MINI
(4–6 let)**

**STREET DANCE DĚTI (7–11
let) a JUNIOŘI (11–15 let)**

HOBBY BALET (6–9 let)

**DISCO DANCE DĚTI a JUNI-
OŘI (9–15 let)**

KURZY PRO DOSPĚLÉ

(možnost jednorázového vstupu
i výhodně permanentně)

**LATINSKO-AMERICKÉ
TANCE PRO ŽENY
STREET DANCE „SENIORS“
(od 25 let)**

DANCEHALL

CONTEMPORARY

**ROZVRH LEKČÍ A DETAIL-
NÍ INFORMACE K JEDNOT-
LIVÝM KURZŮM NAJDETE
NA WEBU.**

PENZION HRAD

www.penzionhrad.cz

ATELIÉR KRESBY A MALBY

Skalice 313
605 299 326

keramicky-atelier@centrum.cz
www.keramicky-atelier.cz
**VÝUKA A TEMATICKÉ
KURZY PRO DOSPĚLÉ
I DĚTI**

každou středu a čtvrtek od 17-20
h.

Aktuálně nabízí
kurz kresby portrétu

KAPITOLA

KAPITOLA knihkupectví
Hlavní třída 107,
Frýdek-Místek
Tel: 558 647 910, 724 091 889

VÝTVARNÝ ATELIÉR W

Frýdek, VOŠ GOODWILL
Prokopa Holého 2589
737 178 841

vytvarny.atelier@post.cz
Nabízíme kurzy pro mládež,
dospělé i důchodce:
**ARTETERAPIE,
KRESBA A MALBA**
včetně přípravy na talentové
zkoušky
- zátiší, portrét, tvorba na zadané
téma, které poběží během
celého roku
každý čtvrtek 15.30 – 17.30

FAUNAPARK FM

Tel.: 603 400 671
www.zoofm.cz

STOLÁRNA

Potoční 1228, Frýdek-Místek
tel.: 558 629 135
www.klub-stolarna.cz
Pátek 26. 1. 2018 od 20.00
Leo Band a Štěpán Gažík
Leo Skuplík – klarinet, saxofony
Štěpán Gažík – kytara
René Pyszko – basa
Tomáš Skuplík – bicí

HUDEBNÍ KLUB STOUN

JIŘÍHO z PODĚBRAD 3109, FRÝDEK-MÍSTEK, PSČ: 738 01
TELEFON a FAX: 597 43 18 88 EMAIL: STOUN@APPLET.CZ,
WWW.STOUN.CZ

*OTEVŘENO (DLE PROGRAMU): PO 19⁰⁰-2⁰⁰, ÚT až ČT 19⁰⁰-24⁰⁰,
PÁ a SO 19⁰⁰-4⁰⁰ ZAČÁTKY AKCÍ v 20⁰⁰, ZAČÁTKY KONCERTŮ VE 21⁰⁰*
**KLUB STOUN JE NOVĚ NEKUŘÁCKÝ, KUŘÁCI MAJÍ
VYHRAZEN KOUTEK PŘED KLUBEM.**

**12. 1. pátek 23. NAROZENINO-
VÝ PLES**

23. NAROZENINY KLUBU.
DRESS CODE: BLACK AND
WHITE. LIVE BAND, DISA A OB-
ČERSTVENÍ.

**13. 1. sobota 23. B-DAY NOISE:
DVOIKA.TROIKA / OLDSCHO-
OL DNB**

DNB NAROZKY – BACK TO THE
OLDSCHOOL! DJs: INSPIRAL X
62, SUB D. VISIONZ, C-PHONE

19. 1. pátek EDM
NEJVĚTŠÍ HITY ELEKTRONIC-
KÉ HUDBY

20. 1. sobota VYPSANÁ FIXA
PUNKROCKOVÁ PARTIČKA
VE STOUNU



grafika · reklama · tisk
KLEINWÄCHTER
holding s.r.o.

ŠIROKÁ PALETA PRODUKTŮ

www.tiskarnaklein.cz

grafika
letáky
katalogy
knihy
časopisy
brožury
vizitky
plakáty

Čajkovského 1511 • 738 01 Frýdek-Místek
Tel.: 558 437 144, 558 437 147
E-mail: tiskarnaklein@tiskarnaklein.cz

**PRO INZERCÍ
VOLEJTE
603 249 743**

**Vedení daňové
evidence**
Ing. Cichý
731 504 306

ŽALUZIE
776 333 009
- síť proti hmyzu
- čištění koberců
Koňářík FM

**čištění koberců
a čalouněného nábytku**
pronájem strojí
KÄRCHER
Telefon:
724 848 607
Pa **MILATA**

**AUTOVRAKOVIŠTĚ
SVIADNOV**
www.stuchla.cz
**EKOLOGICKÁ
LIKVIDACE
VOZIDEL**

- ZDARMA ODVEZEME
- ZDARMA LIKVIDUJEME

PLATÍME ZA KAŽDÉ AUTO

**ZDARMA A HLAVNĚ IHNEDE
VYSTAVÍME PROTOKOL
O LIKVIDACI PRO DOPRAVNÍ
ÚŘAD**

**558 655 144
606 781 111**
**Ostravská 49
Sviadnov**
(u Frýdku-Místku)

**PLASTICKÁ CHIRURGIE
MORAVA**

Poliklinika Místek, 1. patro
MUDr. Libor POLÁK

SPECIALISTA PRO ESTETICKOU CHIRURGII



zvětšovací, zmenšovací a modelační operace prsou, liposukce všech lokalit, korekce nosu, operace očních víček a odstávajících ušních boltců, transplantace vlasů, operace převislého břicha, zvětšení červeně rtů, laserové operace chrápání a bělení zubů, korekce žívez a odstraňování znamének

**„VYNIKAJÍCÍ OPERAČNÍ VÝSLEDKY“
Příznivé ceny**

Dlouhodobá zkušenost - záruka kvality

www.plastika-morava.cz E-mail: plastika.polak@seznam.cz
Ordinační hodiny: pondělí 13 - 16 h.
nebo konzultace po domluvě na tel.: 607 115 715

**SKUPINOVÁ CVIČENÍ regenerace páteře
- SM systému a Chi-toningu**

formou kurzu od 30. 1. do 14. 6. 2018 (18 h.),
následně od září

**úterý: 15.55 - SM systém pro začínající /dospělé,
17.00 - SM systém pokročilí, 18.05 - Chi-toning**

**čtvrtek: 15.55 - SM systém pro začínající /žáky 6.-9. tříd,
17.00 - SM systém pokročilí, 18.05 - SM systém pokročilí**

6. ZŠ, ul. Pionýrů, Frýdek-Místek, vede Mgr. Pavla Žůrková
Příhlášky a info na mob. č. **724 078 935.** Možno i individuálně.

SBĚRNÉ DVORY, s.r.o.
sběrný druhotných surovin

Výkup:
papíru, železného šrotu, barevných kovů

Ostravská 103, 739 25 Sviadnov
tel.: 558 655 075, fax: 558 655 607
e-mail: sbernedvory@seznam.cz
www.sbernedvory.cz

Sběrny:
Svazarmovská 88, Bahno
tel.: 558 434 321, 723 188 472
J. Matěje 515, Brušperk
tel.: 558 666 441, 606 476 330
Okružní ulice, Frýdlant n. O.
tel.: 603 740 642, 724 314 646

**SKI & SNOWBOARD
PRODEJ - PŮJČOVNA - SERVIS**

**DĚTSKÝ
LYŽAŘSKÝ SET**

**PŮJČÍME NA CELOU
ZIMU ZA POUHÝCH 1490,-^{CZK}**

Místek u **TESCO**, Příborská 586 (směr NJ) ☎ Tel.: 595 171 382 www.fajnelyze.cz

**PF ≈ 2018
KULTURA F ≈ M
DĚKUJEME, ŽE JSTE S NÁMI**



25.
ročník
mezinárodní
výstavy

**VYTÁPĚNÍ
ÚSPORY ENERGIÍ**
smysluplné využívání
OBNOVITELNÝCH
ZDROJŮ

**22. - 25. ledna 2018
denně 9.00 - 18.00**
Výstaviště Černá louka Ostrava

**info 2018
THERMA[®]**

www.infotherma.cz
Pořadatel Agentura INFOPRES